







GACETA ECOLÓGICA

ASEA







LISTADO DEL INGRESO DE PROYECTOS DE IMPACTO AMBIENTAL

PUBLICACIÓN Nº ASEA/43/2025 Ciudad de México a 30 de octubre de 2025

En cumplimiento a lo establecido en la Fracción I del Artículo 34, de la Ley General del Equilibrio Ecológico y Protección al Ambiente, al Artículo 37 de su Reglamento en Materia de Evaluación del Impacto Ambiental y al Artículo 4 de la Ley de la Agencia Nacional de Seguridad Industrial y Protección al Medio Ambiente del Sector Hidrocarburos, se publican los siguientes listados:

ÍNDICE

- 1. Proyectos ingresados
- 2. Fe de erratas
- 3. Consultas Públicas
- 4. Resultados de consultas públicas
- 5. Convocatoria de reunión pública de información
- 6. Avisos a los Regulados
- 7. Comunicados
- 8. Pago de derechos





Boulevard Adolfo Ruiz Cortines 4209, Jardines en la Montaña. CP. 14210, Tlalpan, Ciudad de México Tel: 55 9126 0100 www.gob.mx/asea











1. Proyectos Ingresados en la ASEA del día 23 al 29 de octubre de 2025.

NO	ENTIDAD	MUNICIPIO	CLAVE	PROMOVENTE	PROYECTO	MODALIDAD	FECHA DE INGRESO
01	BAJA CALIFORNIA	MEXICALI	02BC2025X0096	CARLOS VÁZQUEZ HERNÁNDEZ	ESTACIÓN DE SERVICIO, CUERNAVACA	IP	23/10/2025

FL PROYECTO CONSISTE EN LA OPERACIÓN Y MANTENIMIENTO DE UNA ESTACIÓN DE SERVICIO. EN UN PREDIO UBICADO EN CARRETERA MEXICALI-SAN LUIS R.C.S. NÚMERO 1365 COLONIA EJIDO CUERNAVACA, C.P. 21395, MUNICIPIO DE MEXICALI, ESTADO DE BAJA CALIFORNIA; CON UNA SUPERFICIE TOTAL DE 1,446.83 M.2, QUE SE ENCUENTRA OPERANDO DESDE EL 17 DE ABRIL DE 2013; LA CAPACIDAD NOMINAL DE ALMACENAMIENTO ES DE 140,000 LITROS, DISTRIBUIDOS EN TRES TANQUES DE ALMACENAMIENTO: UNO DE 60,000 LITROS PARA GASOLINA MAGNA, UN TANQUE DE 40,000 LITROS PARA GASOLINA PREMIUM Y UN TANQUE DE 40,000 LITROS PARA DIÉSEL; CUENTA CON TRES DISPENSARIOS EN TOTAL: UN DISPENSARIOS TRIPLES CON 6 MANGUERAS PARA SUMINISTRAR GASOLINA MAGNA, GASOLINA PREMIUM Y DIÉSEL Y DOS DISPENSARIOS DOBLES CON 4 MANGUERAS CADA LINO PARA SUMINISTRAR GASOLINA MAGNA Y GASOLINA PREMIUM

02	GUANAJUATO	CORTAZAR	11GU2025X0114	CORTA GAS, S.A. DE C.V.	INFORME PREVENTIVO DE OPRACIÓN Y MANTENIMIENTO DE LA ESTACIÓN DE SERVICIO "CORTA GAS S.A. DE C.V."	IP	23/10/2025
----	------------	----------	---------------	-------------------------	--	----	------------

EL PROYECTO CONSISTE EN LA OPERACIÓN Y MANTENIMIENTO DE UNA ESTACIÓN DE SERVICIO PARA LA VENTA DE COMBUSTIBLES, EN UN PREDIO CON UBICACIÓN BOULEVARD PASEO DE LA JUVENTUD NO.200, COL. CENTRO, CORTÁZAR, GUANAJUATO, C.P. 38300, CUENTA CON UNA SUPERFICIE TOTAL DE 2,400.00 M2, LA CAPACIDAD NOMINAL DE ALMACENAMIENTO ES DE 200,000 LITROS DISTRIBUIDOS EN DOS TANQUES DE LA SIGUIENTE MANERA, UN TANQUE DE 100,000 LITROS DE GASOLINA MAGNA Y UN TANQUE BIPARTIDO DE 100,000 LITROS DISTRIBUIDOS EN 60,000 LITROS PARA DIÉSEL Y 40,000 LITROS PARA GASOLINA PREMIUM, CUENTA CON CUATRO DISPENSARIOS DE LAS SIGUIENTES CARACTERÍSTICAS: TRES DISPENSARIOS DE DOBLE POSICIÓN DE CARGA CON 4 MANGUERAS PARA EL EXPENDIO DE GASOLINA MAGNA Y PREMIUM Y UN DISPENSARIO DE DOBLE POSICIÓN DE CARGA CON DOS MANGUERAS PARA EL EXPENDIO DE DIÉSEL. CUENTA CON PERMISO DE EXPENDIO DE PETROLÍFEROS EN ESTACIÓN ES DE SERVICIO NÚM. PL/995/EXP/ES/2015 EN DONDE INDICA QUE LA ESTACIÓN DE SERVICIO INICIÓ OPERACIÓNES EL 4 DE AGOSTO DE 2009.

03	QUERÉTARO	EL MARQUÉS	22QE2025X0080	ESTACIÓN DE SERVICIO JESUS MARIA, S.A. DE C.V.	ESTACIÓN DE SERVICIO JESÚS MARIA, S.A. DE C.V.	IP	23/10/2025
----	-----------	------------	---------------	---	---	----	------------

EL PROYECTO CONSISTE EN LA OPERACIÓN Y MANTENIMIENTO DE UNA ESTACIÓN DE SERVICIO PARA LA VENTA DE COMBUSTIBLES AL PÚBLICO, EN UN PREDIO UBICADO EN KM. 7+759 CARRETERA ESTATAL NO. 210. COLONIA EIIDO IESÚS MARÍA, C.P. 76267. EN EL MUNICIPIO EL MAROUES, ESTADO DE OUERÉTARO, CON UNA SUPERFICIE TOTAL DE 3.819.00 M2, LA ESTACIÓN DE SERVICIO COMPRENDE LA RECEPCIÓN Y DESCARGA DE COMBUSTIBLES (GASOLINA MAGNA, GASOLINA PREMIUM Y DIÉSEL); CUENTA CON UNA CAPACIDAD DE ALMACENAMIENTO DE 180,000 LITROS DE COMBUSTIBLE, DISTRIBUIDOS EN TRES TANQUES SUBTERRÁNEOS DE LA SIGUIENTE MANERA: UN TANQUE DE 60,000 LITROS EN EL QUE SE ALMACENARA GASOLINA MAGNA, UN TANQUE DE 60,000 LITROS EN EL QUE SE ALMACENARA GASOLINA PREMIUM Y UN TANQUE DE 60,000 LITROS EN EL QUE SE ALMACENARA DIÉSEL, SE CONTARÁ CON CINCO DISPENSARIOS DE LOS CUALES: DOS DISPENSARIOS QUE CUENTAN CON DOBLE POSICIÓN DE CARGA CON 4 MANGUERAS CADA UNO PARA EL EXPENDIO DE GASOLINA MAGNA Y GASOLINA PREMIUM, UN DISPENSARIO QUE CUENTAN CON DOBLE POSICIÓN DE CARGA CON 6 MANGUERAS PARA EL EXPENDIO DE GASOLINA MAGNA, GASOLINA PREMIUM Y DIÉSEL Y DOS DISPENSARIOS QUE CUENTA CON DOBLE POSICIÓN DE CARGA CON 2 MANGUERAS CADA UNO PARA EL EXPENDIO DE DIÉSEL. EL PROYECTO CUENTA CON PERMISO DE EXPENDIO DE PETROLÍFEROS EN ESTACIÓN ES DE SERVICIO NÚM. PL/4228/ES/2015, EN EL CUAL INDICA QUE LA ESTACIÓN DE SERVICIO INICIÓ OPERACIÓNES EL 27 DE NOVIEMBRE DE 2014.

04 GUERRERO CUAJINICUILAPA 12GE2025X0037 ESTACIÓN DE SERVICIO SAN ANTONIO, S.A. DE C.V. ESSA CUAJI 2 IP	04	04
---	----	----

EL PROYECTO CONSISTE EN LA OPERACIÓN Y MANTENIMIENTO DE UNA ESTACIÓN DE SERVICIO PARA LA VENTA DE COMBUSTIBLES. CON UBICACIÓN EN AV. GRAL, PORFIRIO DÍAZ. NO. 74, CENTRO, CUAJINICUILAPA, C.P. 41940, GUERRERO; CON UNA SUPERFICIE TOTAL DE 1,008.00 M2, LA ESTACIÓN DE SERVICIO SE ENCUENTRA OPERANDO DESDE EL 11 DE junio de 2003, según el permiso núm. pl/4571/exp/es/2015; la capacidad nominal de almacenamiento es de 120,000 litros, distribuidos en dos tanques: un TANQUE CON CAPACIDAD DE 60,000 LITROS PARA GASOLINA MAGNA, UN TANQUE CON CAPACIDAD DE 60,000 LITROS PARA GASOLINA PREMIUM; CUENTA CON DOS DISPENSARIOS CON DOBLE POSICIÓN DE CARGA Y 4 MANGUERAS CADA UNO PARA EL EXPENDIO DE GASOLINA MAGNA Y GASOLINA PREMIUM

05	GUERRERO	SAN MARCOS	12GE2025X0036	ESTACIÓN DE SERVICIO SAN ANTONIO, S.A. DE C.V.	ESSA LAS VIGAS	IP	23/10/2025
				ANTONIO, S.A. DE C.V.			

EL PROYECTO CONSISTE EN LA OPERACIÓN Y MANTENIMIENTO DE UNA ESTACIÓN DE SERVICIO PARA LA VENTA DE COMBUSTIBLES, CON UBICACIÓN EN CARRETERA NACIONAL ACAPULCO-PINOTEPA NACIONAL NÚMERO 80-A, LAS VIGAS, C.P. 39990, SAN MARCOS, ESTADO DE GUERRERO; CON UNA SUPERFICIE TOTAL DE 1473.58 M2, CUENTA CON PERMISO CRE NÚMERO PL/4577/EXP/ES/2015, EN EL QUE SE SEÑALA QUE LA ESTACIÓN DE SERVICIO SE ENCUENTRA OPERANDO DESDE EL 11 DE MARZO DE 2003; LA CAPACIDAD NOMINAL DE ALMACENAMIENTO ES DE 180,000 LITROS, DISTRIBUIDOS EN TRES TANQUES DE ALMACENAMIENTO: UN TANQUE DE 60,000 LITROS PARA DIÉSEL, UN TANQUE DE 60,000 LITROS PARA GASOLINA PREMILIM Y LIN TANOLIE DE 60 000 LITROS PARA GASOLINA MAGNA: CLIENTA CON TRES DISPENSARIOS DE LOS CLIALES: LIN DISPENSARIO CLIENTA CON DORI E POSICIÓN DE CARGA Y 2 MANGUERAS PARA EL EXPENDIO DE DIÉSEL Y, DOS DISPENSARIOS CUENTAN CON DOBLE POSICIÓN DE CARGA Y 4 MANGUERAS CADA UNO PARA EL EXPENDIO DE GASOLINA MAGNA Y GASOLINA PREMIUM.

06	OAXACA	SANTIAGO PINOTEPA NACIONAL	20OA2025X0064	ESTACIÓN DE SERVICIO SAN ANTONIO, S.A. DE C.V.	ESTACIÓN DE SERVICIO SAN ANTONIO	IP	23/10/2025	
----	--------	----------------------------------	---------------	--	----------------------------------	----	------------	--

EL PROYECTO CONSISTE EN LA OPERACIÓN Y MANTENIMIENTO DE UNA ESTACIÓN DE SERVICIO PARA LA VENTA DE COMBUSTIBLES, QUE SE ENCUENTRA OPERANDO DESDE EL 2: DE DICIEMBRE DE 1994 (DE ACUERDO CON PERMISO CRE) EN UN PREDIO LIBICADO EN CARRETERA LIBRAMIENTO NÚMERO 201 SECCIÓN SEGUNDA C.P. 71600 MUNICIPIO DE SANTIAGO PINOTEPA NACIONAL, ESTADO DE OAXACA. CON UNA SUPERFICIE TOTAL DE 2,535.00 M2, LA CAPACIDAD NOMINAL DE ALMACENAMIENTO ES DE 240,000 LITROS, DISTRIBUIDOS EN TRES TANQUES DE ALMACENAMIENTO: UN TANQUE DE 80,000 LITROS PARA GASOLINA MAGNA, UN TANQUE DE 80,000 LITROS PARA GASOLINA PREMIUM Y UN TANQUE DE 80,000 LITROS PARA COMBUSTIBLE DIÉSEL. CUENTA CON CINCO DISPENSARIOS CON DOBLE POSICIÓN DE CARGA: TRES DOBLES PARA EL EXPENDIO DE GASOLINA MAGNA Y PREMIUM, Y DOS SENCILLOS PARA EL EXPENDIO DE COMBUSTIBLE DIÉSEL





Boulevard Adolfo Ruiz Cortines 4209, Jardines en la Montaña. CP. 14210, Tlalpan, Ciudad de México 2025 Tel: 55 9126 0100 www.gob.mx/asea











NO	ENTIDAD	MUNICIPIO	CLAVE	PROMOVENTE	PROYECTO	MODALIDAD	FECHA DE INGRESO
07	OAXACA	TUTUTEPEC DE MELCHOR OCAMPO	20OA2025X0059	ESTACIÓN NUEVA SAN ANTONIO, S.A. DE C.V.	ESTACIÓN NUEVA SAN ANTONIO	IP	23/10/2025
DE NO SAN JO NOMI TANQI	VIEMBRE DE 2007 (I DSÉ DEL PROGRESC NAL DE ALMACENA JE DE 60,000 LITRO	DE ACUERDO CON PERM), C.P. 71803, MUNICIPI MIENTO ES DE 180,000 DS PARA GASOLINA PRE	ISO CRE), EN UN PREI O DE TUTUTEPEC DE LITROS, DISTRIBUIDO MIUM, Y UN TANQUI	DIO UBICADO EN CARRETERA COS MELCHOR OCAMPO, ESTADO DE DS EN TRES TANQUES DE ALMACE E DE 60,000 LITROS PARA COMB	A VENTA DE COMBUSTIBLES, QUE SE ENCU TERA DEL PACÍFICO, NÚMERO 200, KILÓMI E OAXACA; CON UNA SUPERFICIE TOTAL I INAMIENTO: UN TANQUE DE 60,000 LITR USTIBLE DIÉSEL; CUENTA CON TRES DISP PENDIO DE GASOLINA MAGNA Y COMBUS	ETRO 61, COLONIA DE 2,100.00 M2, L DS PARA GASOLINA ENSARIOS: DOS E	LINDA VISTA A CAPACIDAI A MAGNA, UN
08	OAXACA	SAN ANDRÉS HUAXPALTEPEC	20OA2025X0058	ESTACIÓN NUEVA SAN ANTONIO, S.A. DE C.V.	ENSA HUAXPALA	IP	23/10/2025
DE NO HUAXI TRES T LITRO	VIEMBRE DE 2007, PALTEPEC, ESTADO ANQUES DE ALMAC S PARA COMBUSTIE	EN UN PREDIO UBICADO DE OAXACA; CON UNA ENAMIENTO: UN TANQU	D EN CARRETERA COS SUPERFICIE TOTAL DI JE DE 60,000 LITROS F N TRES DISPENSARIOS	TERA DEL PACÍFICO, KM. 15.5, NU E 2,124.70 M2, LA CAPACIDAD NO PARA GASOLINA MAGNA , UN TAN	A VENTA DE COMBUSTIBLES, QUE SE ENCU JMERO 001, COLONIA PROGRESO C.P. 717 DMINAL DE ALMACENAMIENTO ES DE 180 QUE DE 60,000 LITROS PARA GASOLINA PR IRRA EL EXPENDIO DE GASOLINAS MAGNA 1	70, MUNICIPIO DE 1,000 LITROS, DIST EMIUM Y UN TANC	SAN ANDRÉ RIBUIDOS EI UE DE 60,00
09	QUINTANA ROO	OTHÓN P. BLANCO	23QR2025G0039	GAS DE CHETUMAL, S.A. DE C.V.	ESTACIÓN DE SERVICIO CON FIN ESPECÍFICO PARA EL EXPENDIO DE GAS, L.P. AL PÚBLICO "MACHUXAC CHICOZAPOTE"	IP	23/10/2029
VEHÍC LA CIU NOMI	ULOS AUTOMOTOR IDAD DE CHETUMA	ES, CON UBICACIÓN EN L, MUNICIPIO DE OTHÓ ITROS AL 100% DE AGUA	AVENIDA CHICOZAP IN P. BLANCO, ESTAD	OTE NÚMERO 204, MANZANA 56 O DE QUINTANA ROO; CON UNA	RBURACIÓN, TIPO B, SUBTIPO B.1, GRUPO 0, LOTE 003 DEL FRACCIONAMIENTO PRO A SUPERFICIE TOTAL DE 1,508 M2, LA CAP MPERIE CILÍNDRICO HORIZONTAL DE 5,00	TERRITORIO VIII, (ACIDAD DE ALMA	C.P. 77086, EI CENAMIENTO
10	VERACRUZ IGNACIO DE LA LLAVE	PÁNUCO	30VE2025X0153	GASOLINERA SABALO, S.A. DE C.V.	OPERACIÓN Y MANTENIMIENTO DE LA ESTACIÓN DE SERVICIO "GASOLINERA SABALO, S.A. DE C.V."	MIA-P	23/10/202
TAMPI ALMA UN TA	CO – VALLES NO. 8 CENAMIENTO SERÁ	390, EL MORALILLO, C.P DE 220,000 LITROS, DIST	. 92018, PÁNUCO, VE RIBUIDOS EN CUATR	RACRUZ IGNACIO DE LA LLAVE, O TANQUES DE ALMACENAMIENT	A LA VENTA DE COMBUSTIBLES, EN UN PR CON UNA SUPERFICIE TOTAL DE 4,800M: O: UNO PARA GASOLINA MAGNA CON UN TROS DE COMBUSTIBLE DIÉSEL; CUENTA C	2; LA CAPACIDAD A CAPACIDAD DE 5	NOMINAL D 0,000 LITROS
11	BAJA CALIFORNIA	SAN FELIPE	02BC2025G0094	GAS SILZA, S.A. DE C.V.	SAN FELIPE	IP	23/10/202
abast Coloi Del á	ECIMIENTO A VEHÍ NIA FRANCISCO VIL REA; LA CAPACIDAI	CULOS AUTOMOTORES, LA, C.P. 21850, MUNICIP	EN UN PREDIO CON F IO DE SAN FELIPE, ES) NOMINAL SERÁ DE	PRETENDIDA UBICACIÓN EN CARF TADO DE BAJA CALIFORNIA; CON 10,000 LITROS AL 100% DE AGU.	E GAS L.P. PARA CARBURACIÓN, TIPO B, S RETERA MEXICALI-SAN FELIPE ESQUINA CA UNA SUPERFICIE TOTAL DE 1,000 M2, DE L A, EN DOS TANQUES DE ALMACENAMIEN	LLE CAMINO AL BA	ASURERO S/N UPA EL TOTA
12	TLAXCALA	TETLA DE LA SOLIDARIDAD	29TX2025G0032	LUIS OSWALDO ALVARADO MONDOLLA	CONSTRUCCIÓN, OPERACIÓN Y MANTENIMIENTO DE UNA ESTACIÓN DE GAS L.P. PARA CARBURACIÓN CON ALMACENAMIENTO FIJO TIPO B COMERCIAL, SUBTIPO B.1, GRUPO II CON CAPACIDAD DE ALMACENAMIENTO DE 10,000 LITROS (EN DOS RECIPIENTES DE 5000 LITROS CADA UNO)	ΙΡ	23/10/202
ABAST DOLO CONS	ECIMIENTO A VEHÍ RES, C.P. 90430, M IRUCCIÓN ABARCA	ÍCULOS AUTOMOTORES, IUNICIPIO DE TETLA DE RÁ 116.53 M2, LA CAPAC	, EN UN PREDIO CON E LA SOLIDARIDAD, E IDAD DE ALMACENAN	n pretendida ubicación en c. Estado de Tlaxcala, con una	E GAS L.P. PARA CARBURACIÓN, TIPO B, S ARRETERA APIZACO- TLAXCO NO. 1348, C A SUPERFICIE TOTAL DE 588.82 M2 DE I DITROS AL 100% DE AGUA, EN DOS TANQU INISTRO.	UINTA SECCIÓN . AS CUALES LA S	AGRÍCOLA D JPERFICIE D
13	VERACRUZ DE IGNACIO DE LA I I AVF	BOCA DEL RÍO	30VE2025X0154	OPERADORA ADRIMONT, S.A. DE C.V.	REGULARIZACIÓN DE ESTACIÓN DE SERVICIO EN OPERACIÓN	IP	23/10/202



LLAVE











NO	ENTIDAD	MUNICIPIO	CLAVE	PROMOVENTE	PROYECTO	MODALIDAD	FECHA DE INGRESO
CÁRDE SUPER CAPAC UN TAI	NAS, NÚMERO 157 FICIE TOTAL DE 58 IDAD NOMINAL DE NQUE CON CAPACI	2, esquina av. manue 5.15 m2, la estación Almacenamiento es i	L NIETO, COLONIA IN DE SERVICIO SE ENC DE 120,000 LITROS, D ARA GASOLINA PREM	NFONAVIT TAMSA, MUNICIPIO BO L'UENTRA OPERANDO DESDE EL 7 L'ISTRIBUIDOS EN DOS TANQUES:	LA LA VENTA DE COMBUSTIBLES, CON UE JOA DEL RIO, ESTADO DE VERACRUZ DE IX DE JULIO DE 2003, SEGÚN EL PERMISO UN TANQUE CON CAPACIDAD DE 60,000 L ARIOS CON DOBLE POSICIÓN DE CARGA Y	GNACIO DE LA LLA NÚM. PL/7241/EX ITROS PARA GASO	VE; CON UNA P/ES/2015; LA LINA MAGNA,
14	DURANGO	DURANGO	10DU2025X0034	PEYRO SERVICE, S.A. DE C.V.	OPERACIÓN Y MANTENIMIENTO DE LA ESTACIÓN DE SERVICIO PEYRO SERVICE S.A. DE C.V. PL20235	IP	23/10/2025
DE ABF CON U UN TAI CUENT	RIL DE 2018, EN UN INA SUPERFICIE TO NQUE DE 100,000 L TA CON CUATRO DI:	PREDIO UBICADO EN BO TAL DE 1,450.34 M2, LA ITROS PARA GASOLINA N	ULEVARD FELIPE PES CAPACIDAD NOMINA IAGNA, UN TANQUE I	CADOR, NUMERO 1100, COLONIA AL DE ALMACENAMIENTO ES DE 3 DE 100,000 LITROS PARA GASOLIN	A VENTA DE COMBUSTIBLES, QUE SE ENCU ESPERANZA, C.P. 34080, MUNICIPIO DE DL 20,000 LITROS, DISTRIBUIDOS EN TRES TA A PREMIUM Y UN TANQUE DE 120,000 LITR MAGNA, PREMIUM Y COMBUSTIBLE DIÉSE	IRANGO, ESTADO I ANQUES DE ALMAC ROS PARA COMBUS	DE DURANGO; CENAMIENTO: STIBLE DIÉSEL,
15	OAXACA	SANTIAGO PINOTEPA NACIONAL	20OA2025X0057	SERVICIO CIMOGUA, S.A. DE C.V.	CIMOGUA 2	IP	23/10/2025
DE MA 312, SE UNA SI DE ALI COMBI	RZO DEL 2000 (DE :CCIÓN PRIMERA, C UPERFICIE DE 369.8 MACENAMIENTO: L USTIBLE DIÉSEL, CL	ACUERDO CON PERMISO C.P. 71600, MUNICIPIO D 33 M2 DE LA SUPERFICIE JNO DE 60,000 LITROS	O CRE), EN UN PREDIO E SANTIAGO PINOTEF TOTAL DEL PREDIO, PARA GASOLINA MA	O UBICADO EN KILÓMETRO 1, CA PA NACIONAL, ESTADO DE OAXAC LA CAPACIDAD NOMINAL DE ALN GNA, UN TANQUE DE 60,000 LIT	A VENTA DE COMBUSTIBLES, QUE SE ENCU RRETERA FEDERAL PINOTEPA NACIONAL-I A; CON UNA SUPERFICIE TOTAL DE 2,722.7 MACENAMIENTO ES DE 160,000 LITROS, DI ROS PARA GASOLINA PREMIUM Y UN TA EXPENDIO DE GASOLINA MAGNA Y PREM	PUERTO ESCONDII 2 M2, DE LOS CUA ISTRIBUIDOS EN T ANQUE DE 40,000	DO, NÚMERO LES SE OCUPA RES TANQUES LITROS PARA
16	OAXACA	SANTIAGO PINOTEPA NACIONAL	20OA2025X0055	SERVICIO CIMOGUA, S.A. DE C.V.	SERVICIO CIMOGUA, S.A. DE C.V. E05635	IP	23/10/2025
DE MA PINOT TRES T. LITROS	RZO DE 2000, EN U EPA NACIONAL, ES ANQUES DE ALMAC	JN PREDIO UBICADO EN TADO DE OAXACA; CON ENAMIENTO: UN TANQU	I KM. 1 CARRETERA F UNA SUPERFICIE TO JE DE 60,000 LITROS F	PINOTEPA NACIONAL-ACAPULCO, TAL DE 900 M2, LA CAPACIDAD N PARA GASOLINA MAGNA, UN TAN	A VENTA DE COMBUSTIBLES, QUE SE ENCU NÚMERO 410, SECCIÓN TERCERA, C.P. 71 OMINAL DE ALMACENAMIENTO ES DE 160 QUE DE 60,000 LITROS PARA GASOLINA A Y PREMIUM, Y UN DISPENSARIO DOBLE P	1600, MUNICIPIO 0,000 LITROS, DIST EMIUM Y UN TANC	DE SANTIAGO RIBUIDOS EN QUE DE 40,000
17	OAXACA	Santa María Tonameca	20OA2025X0056	SERVICIO CIMOGUA, S.A. DE C.V.	ESTACIÓN DE SERVICIO CIMOGUA, S.A. DE C.V.	IP	23/10/2025
DE SEP C.P. 70 ES DE 1	TIEMBRE DE 2005, 946, MUNICIPIO DI 180,000 LITROS, DI: UM Y UN TANQUE	EN UN PREDIO UBICADO E SANTA MARÍA TONAME STRIBUIDOS EN TRES TAI DE 60,000 LITROS PARA) EN CARRETERA FEDE CA, POCHUTLA, ESTA NQUES DE ALMACEN, COMBUSTIBLE DIÉSE	ERAL COSTERA DEL PACÍFICO, TRA DO DE OAXACA; CON UNA SUPER AMIENTO: UNO DE 60,000 LITROS	A VENTA DE COMBUSTIBLES, QUE SE ENCU MO PUERTO ESCONDIDO-POCHUTLA KM. FICIE TOTAL DE 2,500 M2. LA CAPACIDAD N PARA GASOLINA MAGNA, UN TANQUE DE IOS: UN DISPENSARIO DOBLE PARA EL EX	201, NÚMERO 2, S IOMINAL DE ALMA 60,000 LITROS PA	AN ANTONIO, CENAMIENTO RA GASOLINA
18	GUERRERO	SAN LUIS ACATLÁN	12GE2025X0034	SERVICIO CIMOGUA, S.A. DE C.V.	CIMOGUA III	IP	23/10/2025
DE NO LUIS A TANQU LITROS	VIEMBRE DE 2001, CATLÁN, ESTADO D JES DE ALMACENAI 5 PARA COMBUSTIE	EN UN PREDIO UBICAD E GUERRERO; CON UNA MIENTO: UNO DE 60,000	O EN KM 1 DE LA CAI SUPERFICIE TOTAL D LITROS PARA GASOL I TRES DISPENSARIOS	RRETERA SAN LUIS ACATLÁN-MAF E 1,155 M2, LA CAPACIDAD NOMI INA MAGNA, UN TANQUE DE 60,0 S DOBLES, DISTRIBUIDOS EN DOS	A VENTA DE COMBUSTIBLES, QUE SE ENCU QUELIA NÚMERO 35, EMILIANO ZAPATA, NAL DE ALIMACENAMIENTO ES DE 160,000 00 LITROS PARA GASOLINA PREMIUM, Y L S DISPENSARIOS PARA EL EXPENDIO DE GA	C.P. 41600, MUNI LITROS, DISTRIBU JNO CON CAPACID	CIPIO DE SAN IDOS EN TRES AD DE 40,000
19	OAXACA	PEDRO MIXTEPEC- DTO. 22	20OA2025X0054	SERVICIO CIMOGUA, S.A. DE C.V.	CIMOGUA 7	IP	23/10/2025
UBICA 22, EST ALMAC	DO EN AVENIDA CA TADO DE OAXACA; (ENAMIENTO: UNO	RLOS SALINAS DE GORTA CON UNA SUPERFICIE TO	ARI, NÚMERO 1, GRAN DTAL DE 1,200 M2, LA GASOLINA MAGNA Y	NJAS DEL PESCADOR, COLONIA PU L CAPACIDAD NOMINAL DE ALMA	VENTA DE COMBUSTIBLES, QUE SE ENCUEN ERTO ESCONDIDO, C.P. 71980, MUNICIPIO CENAMIENTO ES DE 120,000 LITROS, DIST RA GASOLINA PREMIUM, CUENTA CON DO	DE SAN PEDRO M RIBUIDOS EN DOS	IXTEPEC-DTO. TANQUES DE

















NO	ENTIDAD	MUNICIPIO	CLAVE	PROMOVENTE	PROYECTO	MODALIDAD	FECHA DE INGRESO
20	OAXACA	SANTIAGO JAMILTEPEC	20OA2025X0061	SERVICIO CIMOVI S.A. DE C.V.	ESTACIÓN DE SERVICIO CT 5637, SERVICIO CIMOVI, S.A. DE C.V., ESTACIÓN E04162	IP	23/10/2025
DE EN COLOR ALMAG LITROS CUALE	ERO DE 1995 (DE A NIA AVIACIÓN, C.P CENAMIENTO ES DE S PARA GASOLINA ES DOS SON DOBLE	CUERDO CON PERMISO . 71700, MUNICIPIO DE 180,000 LITROS, DISTRI PREMIUM Y UN TANQUE	CRE), EN UN PREDIO E SANTIAGO JAMILTE BUIDOS EN TRES TAN E DE 60,000 LITROS P, GASOLINA SUPER Y F	UBICADO EN CARRETERA KILÓMI PEC, ESTADO DE OAXACA. CON QUES DE ALMACENAMIENTO: UN ARA COMBUSTIBLE DIÉSEL. CUEN	A VENTA DE COMBUSTIBLES, QUE SE ENCI ETRO 30.200 CARRETERA PINOTEPA NACIC UNA SUPERFICIE TOTAL DE 2,343.69 MZ TANQUE DE 60,000 LITROS PARA GASOLIN ITA CON CINCO DISPENSARIOS CON DOBI XXPENDIO DE GASOLINA SUPER, PREMIUN	DNAL-JAMILTEPEC 2, LA CAPACIDAD IA SUPER, UN TANC LE POSICIÓN DE C	NUMERO 710 NOMINAL DE QUE DE 60,000 ARGA DE LOS
21	OAXACA	VILLA DE TUTUTEPEC DE MELCHOR OCAMPO	20OA2025X0063	SERVICIO CIMOVI, S.A. DE C.V.	CIMOVI RÍO GRANDE	IP	23/10/2025
SUPER DESDE 60,000 DE LOS	RA DEL PACÍFICO FICIE TOTAL DE 1,6 E EL 02 DE JUNIO DE LITROS PARA DIÉS S CUALES: DOS DIS	NO. 80, BARRIO DE LA 0 880 M2, CUENTA CON PE 2003; LA CAPACIDAD NO EL, UN TANQUE DE 60,00 PENSARIOS CUENTAN CO	CRUZ, RIO GRANDE, I ERMISO CRE NÚMERO OMINAL DE ALMACEN O LITROS PARA GASO ON DOBLE POSICIÓN	MUNICIPIO DE VILLA DE TUTUTE D PL/4960/EXP/ES/2015, EN EL QU IAMIENTO ES DE 180,000 LITROS, LINA PREMIUM Y UN TANQUE DE O DE CARGA Y 4 MANGUERAS CADA	L A VENTA DE COMBUSTIBLES, CON UBIC PEC DE MELCHOR OCAMPO, C.P. 71830, E SE SEÑALA QUE LA ESTACIÓN DE SERVI DISTRIBUIDOS EN TRES TANQUES DE ALM 50,000 LITROS PARA GASOLINA MAGNA; CA UNO PARA EL EXPENDIO DE GASOLINA SOLINA MAGNA, GASOLINA PREMIUM Y D	ESTADO DE OAXA CIO SE ENCUENTR IACENAMIENTO: U JENTA CON TRES D MAGNA Y GASOLIN	CA; CON UNA A OPERANDO N TANQUE DE DISPENSARIOS
22	OAXACA	SANTA CRUZ XOXOCOTLÁN	20OA2025X0062	SERVICIO CIMOVI, S.A. DE C.V.	ESTACIÓN DE SERVICIO CT 5647	IP	23/10/2025
DE SEF C.P. 71 240,00 PREMI	PTIEMBRE DE 2005 230, MUNICIPIO D 00 LITROS, DISTRIB UM Y UN TANQUE	de acuerdo con pern E santa cruz xoxocot Uidos en tres tanqu	MISO CRE PL/5367/EXI ILÁN, ESTADO DE OAX ES DE ALMACENAMIE DIÉSEL, CUENTA CON	P/ES/2015), EN UN PREDIO UBICA XACA; CON UNA SUPERFICIE TOTA ENTO: UNO DE 80,000 LITROS PA CINCO DISPENSARIOS DOBLES: C	VENTA DE COMBUSTIBLES, QUE SE ENCU DO EN CARRETERA A ZAACHILA NÚMERO [*] AL DE 2,112.92 M2, LA CAPACIDAD NOMIN ARA GASOLINA MAGNA, UN TANQUE DE [*] L'UATRO DISPENSARIOS DOBLES PARA EL E	100, COLONIA RUF AL DE ALMACENA! 80,000 LITROS PA	INO TAMAYO, MIENTO ES DE RA GASOLINA
23	GUERRERO	ACAPULCO DE JUÁREZ	12GE2025X0035	SERVICIO CIMOVI, S.A. DE C.V.	ESTACIÓN DE SERVICIO CT 5637	IP	23/10/2025
OPERA SUPER	NDO, EN UN PRED FICIE TOTAL DE 414	IO UBICADO EN AVENID 1.00 M2. LA CAPACIDAD I	A. LÁZARO CÁRDENA: NOMINAL DE ALMACE	S, NÚMERO 37, COLONIA EL RAST ENAMIENTO ES DE 120,000 LITROS	ARA LA VENTA DE COMBUSTIBLES, QUE RO, MUNICIPIO ACAPULCO DE JUÁREZ, ES 5, DISTRIBUIDOS EN DOS TANQUES DE ALN SARIOS DOBLES PARA EL EXPENDIO DE GA	STADO DE GUERRE MACENAMIENTO: D	RO, CON UNA OOS DE 60,000
24	DURANGO	CUENCAMÉ	10DU2025X0033	SONIA MARISA BRECEDA RIOS	OPERACIÓN Y MANTENIMIENTO DE LA ESTACIÓN DE SERVICIO SONIA MARISA BRECEDA RÍOS PL6829	IP	23/10/2025
DE OC DURAI ALMAO DIÉSEI	TUBRE DE 1992, EN NGO; CON UNA S CENAMIENTO: UN 1	UN PREDIO UBICADO E UPERFICIE TOTAL DE 5 ANQUE DE 40,000 LITRO ATRO DISPENSARIOS: DO	n Carretera Matan ,187 M2, La Capaci Os Para Gasolina N	Moros-Mazatlán kilómetro 1 Idad Nominal de Almacenan Magna, un tanque de 40,000 l	VENTA DE COMBUSTIBLES, QUE SE ENCU 71+900, SIN NÚMERO, C.P. 35810, MUNICI MIENTO ES DE 120,000 LITROS, DISTRIE ITROS PARA GASOLINA PREMIUM Y UN T. SOLINA MAGNA Y GASOLINA PREMIUM, Y	IPIO DE CUENCAM BUIDOS EN TRES ANQUE DE 40,000	É, ESTADO DE TANQUES DE LITROS PARA
25	BAJA CALIFORNIA	ENSENADA	02BC2025X0095	SUPER SERVICIO MODELO, S.A.	ESTACIÓN DE SERVICIO, MANEADERO	IP	23/10/2025
TRANS 2,615. AGOST PARA CUALE	PENINSULAR MAN 784 M2, CUENTA C TO DE 1995; LA CAP. DIÉSEL, UN TANQU SS: DOS DISPENSAR	EADERO, RODOLFO SÁN ON PERMISO CRE NÚME ACIDAD NOMINAL DE AL IE DE 75,000 LITROS PAI IOS CUENTAN CON DOE	CHEZ T. (MANEADERO RO PL/3679 /EXP/ES/ MACENAMIENTO ES I RA GASOLINA PREMIO BLE POSICIÓN DE CAI	O), C.P. 22790, MUNICIPIO DE EN (2015, EN EL QUE SE SEÑALA QUI DE 225,000 LITROS, DISTRIBUIDOS UM Y UN TANQUE DE 75,000 LIT	A VENTA DE COMBUSTIBLES, CON UBICAC SENADA, ESTADO DE BAJA CALIFORNIA; (S E LA ESTACIÓN DE SERVICIO SE ENCUENT SEN TRES TANQUES DE ALMACENAMIENTO ROS PARA GASOLINA MAGNA; CUENTA C PARA EL EXPENDIO DE DIÉSEL Y CUATRO ASOLINA PREMIUM.	CON UNA SUPERFI RA OPERANDO DE D: UN TANQUE DE T ON SEIS DISPENSA	CIE TOTAL DE SDE EL 29 DE 75,000 LITROS ARIOS DE LOS
26	VERACRUZ DE IGNACIO DE LA LLAVE	ALTOTONGA	30VE2025X0156	ADMINISTRADORA LUGADI, S.A. DE C.V.	ESTACIÓN DE SERVICIO TIPO URBANA	IP	24/10/2025
PRETE FRANC NOMII DIÉSEI	NDIDA UBICACIÓN CISCO JAVIER GÓME NAL DE ALMACENAI L RESPECTIVAMENT	I EN CARRETERA TEZIU Z, C.P. 93732, MUNICIPI MIENTO ES DE 140,000 LI E Y, UNO DE 40,000 LI	TLÁN-PEROTE, TRAM O DE ALTOTONGA, ES ITROS, DISTRIBUIDOS FROS PARA GASOLIN.	O LÍMITE ESTADOS. PUEBLA VE STADO DE VERACRUZ DE IGNACIO SEN TRES TANQUES DE ALMACENA	DE SERVICIO PARA LA VENTA DE COMB RACRUZPEROTE, KILÓMETRO 23+347. DE LA LLAVE; CON UNA SUPERFICIE TOTA MIENTO: DOS DE 50,000 LITROS PARA GAS RO DISPENSARIOS; TRES DISPENSARIOS DE COMBUSTIBLE DIÉSEL.	5, LADO IZQUIERI LL DE 2,302.3 M2. L SOLINA MAGNA Y C	OO, COLONIA A CAPACIDAD COMBUSTIBLE
27	NUEVO LEÓN	JUÁREZ	19NL2025X0121	CÉSAR GERÓNIMO IPIÑA SIFUENTES	ESTACIÓN DE SERVICIO CÉSAR GERÓNIMO IPIÑA SIFUENTES	IP	24/10/2025
			•				•

















NO	ENTIDAD	MUNICIPIO	CLAVE	PROMOVENTE	PROYECTO	MODALIDAD	FECHA DE INGRESO
PRETEI UNA S TANQL	NDIDA UBICACIÓN UPERFICIE TOTAL D JE DE 80,000 LITRO	EN CARRETERA A SAN R DE 1,001.369M2, LA CAPA	OQUE, NÚMERO 100 CIDAD NOMINAL DE	1, COLONIA BOSQUES DE SAN RO ALMACENAMIENTO SERÁ DE 140	N DE SERVICIO PARA LA VENTA DE COMB OQUE, C.P. 67280, MUNICIPIO DE JUÁREZ, ORDELITROS, DISTRIBUIDOS EN DOS TANO ORDELITROS, ONTARÁ CON DOS DISPENSAR	ESTADO DE NUEV UES DE ALMACEN	O LÉON; CON AMIENTO: UN
28	COLIMA	VILLA DE ÁLVAREZ	06CL2025X0025	COMBUSTIBLE LA ESTANCIA, S.A. DE C.V.	ESTACIÓN DE SERVICIO "PABLO SILVA"	ΙP	24/10/2025
SILVA ENCUE PARA (DISPEN	GARCÍA NÚMERO 9 ENTRA OPERANDO; GASOLINA MAGNA 1 NSARIOS EN TOTAL:	940, COLONIA LOS OLIV LA CAPACIDAD NOMINA Y UN TANQUE BIPARTIDO	OS, C.P. 28982, MUN LL DE ALMACENAMIEN O DE 80,000 LITROS D E CON 6 MANGUERAS	IICIPIO DE VILLA DE ÁLVAREZ, ES NTO ES DE 140,000 LITROS, DISTRI DE CAPACIDAD: 40,000 LITROS PA 5 PARA SUMINISTRAR GASOLINA I	ESPACHO DE PETROLÍFEROS, EN UN PREDI STADO DE COLIMA; CON UNA SUPERFICIE IBUIDOS EN DOS TANQUES DE ALMACENA IRA GASOLINA PREMIUM Y 40,000 LITROS I MAGNA, GASOLINA PREMIUM Y DIÉSEL Y D	TOTAL DE 3,843. MIENTO: UNO DE 6 PARA DIÉSEL; CUEN	5 M2, QUE SE 50,000 LITROS TA CON TRES
29	YUCATÁN	MÉRIDA	31YU2025X0075	COMBUSTIBLES DE TANLUM, S.A. DE C.V.	MODIFICACIÓN DE LA INFRAESTRUCTURA DE LA ESTACIÓN DE SERVICIOS OPERADA POR COMBUSTIBLES DE TANLUM, S.A. DE C.V., EN LA CIUDAD DE MÉRIDA, YUCATÁN, ASÍ COMO REGULACIÓN FUTURA DE SU OPERACIÓN Y MANTENIMIENTO	ΙP	24/10/2025
POR CA DE SER 100,00 MAGN	ALLE 30 Y CALLE 32, RVICIO SE ENCUENT 10 LITROS, DISTRIB A Y UN COMPART	COLONIA PEDREGALES E TRA OPERANDO DESDE E UIDOS EN UN TANQUE	DE TANLUM, C.P. 9721 L 05 DE ENERO DE 20 BIPARTIDO CON CAP ROS PARA ALMACEN	0, MUNICIPIO DE MÉRIDA, ESTAD 05, SEGÚN EL PERMISO NÚM. PL/ ACIDAD DE 100,000 LITROS CON IAR GASOLINA PREMIUM; CUEN'	A VENTA DE COMBUSTIBLES, CON UBICAC 0D EYUCATÁN; CON UNA SUPERFICIE TOT. 3040/EXP/ES/2015; LA CAPACIDAD NOMIN 1 UN COMPARTIMIENTO DE 70,000 LITRO TA CON CUATRO DISPENSARIOS CON DO	AL DE 2,260.17 M2 AL DE ALMACENAI S PARA ALMACEN.	LA ESTACIÓN MIENTO ES DE AR GASOLINA
30	COLIMA	VILLA DE ÁLVAREZ	06CL2025X0026	COMBUSTIBLES EL ESPINAL, S.A. DE C.V.	ESTACIÓN DE SERVICIO EL ESPINAL	IP	24/10/2025
LA EST ALMAC SE ALM CONTA	'ACIÓN DE SERVICI CENAMIENTO DE 16 MACENARA GASOLII	O COMPRENDE LA RECE 50,000 LITROS DE COMBI NA MAGNA, UN TANQUE	PCIÓN Y DESCARGA I JSTIBLE DISTRIBUIDO BIPARTIDO DE 100,0	DE COMBUSTIBLES (GASOLINA M. DS EN DOS TANQUES SUBTERRÁN 00 LITROS EN EL QUE SE ALMACE	.VAREZ, ESTADO DE COLIMA, CON UNA SU AGNA, GASOLINA PREMIUM Y DIÉSEL); CU EOS DE LA SIGUIENTE MANERA: UN TANQ INA 50,000 LITROS DE GASOLINA PREMIUN JERAS CADA UNO PARA EL EXPENDIO DE COMBUSTIBLES TAFIRUL	ENTA CON UNA C UE DE 60,000 LITR 1 Y 50,000 LITROS	APACIDAD DE OS EN EL QUE DE DIÉSEL, SE
DE SEF DE ZAF TANQU	PTIEMBRE DE 2005 (POPAN, ESTADO DE JES DE ALMACENA!	(DE ACUERDO CON PERN JALISCO; CON UNA SUP	MISO CRE), EN UN PRE PERFICIE TOTAL DE 1,4 LITROS PARA GASOL	EDIO UBICADO EN AVENIDA ANIL 604.08 M2, LA CAPACIDAD NOMI	LA VENTA DE COMBUSTIBLES, QUE SE ENCU LO PERIFÉRICO 2497, COLONIA EL COLLI U NAL DE ALMACENAMIENTO ES DE 160,000 ,000 LITROS PARA GASOLINA PREMIUM, CI	RBANO, C.P. 4507 LITROS, DISTRIBU	0, MUNICIPIO IDOS EN DOS
32	YUCATÁN	MÉRIDA	31YU2025X0071	COMBUSTIBLES Y LUBRICANTES AVILA CAMACHO, S.A. DE C.V.	MODIFICACIÓN DE LA INFRAESTRUCTURA DE LA ESTACIÓN DE SERVICIOS OPERADA POR COMBUSTIBLES Y LUBRICANTES ÁVILA CAMACHO, S.A. DE C.V.	ΙΡ	24/10/2025
DE EN MUNIO EN DO PREMI	ERO DE 2005 (DE A CIPIO DE MÉRIDA, E S TANQUES DE ALM UM, Y UN TANQUE	CUERDO CON PERMISO STADO DE YUCATÁN; CO IACENAMIENTO: UN TAN DE 40,000 LITROS PARA	CRE), EN UN PREDIO IN UNA SUPERFICIE TO QUE BIPARTIDO DE 1 COMBUSTIBLE DIÉSE	DUBICADO EN CALLE 49, NÚMER DTAL DE 1,429.84 M2; LA CAPACID 10,000 LITROS CON CAPACIDAD D	A VENTA DE COMBUSTIBLES, QUE SE ENCU O 343, POR CALLE 12 Y CALLE 14, COLON. NAD NOMINAL DE ALMACENAMIENTO ES DI 16 70,000 LITROS PARA GASOLINA MAGNA NARIOS: CUATRO DISPENSARIOS DOBLES P, Y COMBUSTIBLE DIÉSEL.	IA ÁVILA CAMACH E 150,000 LITROS E ′ 40,000 LITROS PA	O, C.P. 97159, DISTRIBUIDOS RA GASOLINA
33	YUCATÁN	MÉRIDA	31YU2025X0074	COMBUSTIBLES Y LUBRICANTES BRISAS, S.A. DE C.V.	MODIFICACIÓN DE LA INFRAESTRUCTURA DE LA ESTACIÓN DE SERVICIOS OPERADA POR COMBUSTIBLES Y LUBRICANTES BRISAS, S.A. DE C.V.	IP	24/10/2025
35 NÚI LA CAI PREMI	MEROS 216 Y 216 A PACIDAD TOTAL DE UM Y UN COMPAR	POR CALLE 2 Y CALLE 4, ALMACENAMIENTO ES	COLONIA SAN JUAN 0 DE 100,000 LITROS, I ROS PARA GASOLINA	GRANDE, C.P. 97195, CIUDAD DE N DISTRIBUIDOS EN UN TANQUE BI A MAGNA; CUENTA CON TRES DIS	SERVICIO PARA LA VENTA DE COMBUSTIB MÉRIDA, ESTADO DE YUCATÁN; CON UNA S IPARTIDO CON UN COMPARTIMIENTO DE SPENSARIOS LOS CUALES CUENTAN CON I	UPERFICIE TOTAL 40,000 LITROS PA	DE 966.14 M2, RA GASOLINA
34	YUCATÁN	KANASÍN	31YU2025X0073	COMBUSTIBLES Y LUBRICANTES CHICHIS	MODIFICACIÓN DE LA INFRAESTRUCTURA DE LA ESTACIÓN DE SERVICIOS OPERADA POR	IP	24/10/2025





2025 Boulevard Adolfo Ruiz Cortines 4209, Jardines en la Montaña. CP. 14210, Tlalpan, Ciudad de México Tel: 55 9126 0100 www.gob.mx/asea











NO	ENTIDAD	MUNICIPIO	CLAVE	PROMOVENTE	PROYECTO	MODALIDAD	FECHA DE INGRESO
DE DIO ESTAD BIPAR	CIEMBRE DE 2001, E O DE YUCATÁN; CO TIDO DE ALMACENA	EN UN PREDIO UBICADO ON UNA SUPERFICIE TO AMIENTO: UN COMPART	EN CALLE 159, TABL DTAL DE 996.86 M2, I IMENTO CUENTA CON	AJE CATASTRAL NÚMERO 38920, I LA CAPACIDAD NOMINAL DE ALI N 60,000 LITROS DE CAPACIDAD P	A VENTA DE COMBUSTIBLES, QUE SE ENCU FRACCIONAMIENTO CHICHI SUAREZ, C.P. S MACENAMIENTO ES DE 100,000 LITROS, ARA ALMACENAMIENTO DE GASOLINA MA ES, PARA EL EXPENDIO DE GASOLINAS MA	97306, MUNICIPIO DISTRIBUIDOS EN AGNA Y OTRO COM	DESDE EL 22 DE KANASÍN, UN TANQUE
35	YUCATÁN	MÉRIDA	31YU2025X0068	COMBUSTIBLES Y LUBRICANTES CINCO COLONIAS, S.A. DE C.V.	MODIFICACION DE LA INFRAESTRUCTURA DE LA ESTACIÓN DE SERVICIOS OPERADA POR COMBUSTIBLES Y LUBRICANTES CINCO COLONIAS, S.A. DE C.V., EN LA CIUDAD DE MERIDA, YUCATAN	IP	24/10/2025
UBICA DE 218 CAPAC DE 100	DO EN CALLE 50 NO 84.59 M2, LA ESTACI IDAD DE ALMACEN 0,000 LITROS EN EL	D. 871 POR CALLE 131 DI IÓN DE SERVICIO COMPI IAMIENTO DE 140,000 LI	E LA COLONIA CINCO RENDE LA RECEPCIÓN TROS DE COMBUSTIE ,000 LITROS DE GASO	COLONIAS, C.P. 97280, EN EL MU NY DESCARGA DE COMBUSTIBLES BLE, DISTRIBUIDOS EN DOS TANQ	SERVICIO PARA LA VENTA DE COMBUSTIBI INICIPIO DE MÉRIDA, ESTADO DE YUCATÁ (GASOLINA PREMIUM UES SUBTERRÁNEOS DE LA SIGUIENTE M. DE GASOLINA PREMIUM Y UN TANQUE D	.N, CON UNA SUPE 1 Y DIÉSEL); CONTA ANERA: UN TANQU	RFICIE TOTAL ARA CON UNA JE BIPARTIDO
36	YUCATÁN	MÉRIDA	31YU2025X0066	COMBUSTIBLES Y LUBRICANTES DEL MAYAB, S.A. DE C.V.	MODIFICACIÓN DE LA INFRAESTRUCTURA DE LA ESTACIÓN DE SERVICIOS OPERADA POR COMBUSTIBLES Y LUBRICANTES DEL MAYAB S.A. DE C.V., EN LA CIUDAD DE MÉRIDA, YUCATÁN, ASÍ COMO REGULACIÓN FUTURA DE SU OPERACIÓN Y MANTENIMIENTO", UBICADA EN LA CALLE 21, NÚMERO 185 DE LA COLONIA MÍGUEL HIDALGO DE LA CIUDAD DE MÉRIDA, YUCATÁN, C.P. 97229,	ΙΡ	24/10/2025
OPERA M2. LA UN TA	ACIÓN, EN UN PRED CAPACIDAD NOMI NQUE DE 60,000 LIT	DIO UBICADO EN CALLE : NAL DE ALMACENAMIEN FROS PARA GASOLINA PF	21 NÚM. 185, COLON TO ES DE 320,000 L, D REMIUM Y UN TANQU	IA MIGUEL HIDALGO, C.P. 97229, ISTRIBUIDOS EN CUATRO TANQU E DE 100,000 LITROS PARA COMB	A LA VENTA DE COMBUSTIBLES, QUE SE CIUDAD DE MÉRIDA, YUCATÁN; CON UN SES DE ALMACENAMIENTO: DOS DE 80,000 L USTIBLE DIÉSEL; CUENTA CON CINCO DISP KPENDIO DE GASOLINA MAGNA Y COMBU	A SUPERFICIE TOTA LITROS PARA GASO PENSARIOS: TRES D	AL DE 2776.14 LINA MAGNA,
37	YUCATÁN	MÉRIDA	31YU2025X0069	COMBUSTIBLES Y LUBRICANTES DE MERIDA, S.A. DE C.V.	MODIFICACIÓN DE LA INFRAESTRUCTURA DE LA ESTACIÓN DE SERVICIOS COMBUSTIBLES Y LUBRICANTES DE MÉRIDA, S.A. DE C.V., EN LA CIUDAD DE MÉRIDA, YUCATÁN, ASÍ COMO REGULACIÓN FUTURA DE SU OPERACIÓN Y MANTENIMIENTO UBICADA EN LA CALLE 21 NÚMERO 278 DE LA COLONIA INDUSTRIAL, DE LA CIUDAD DE MÉRIDA, YUCATÁN, C.P, 97288.	ΙΡ	24/10/2025
COMB 5415.9 DE 200 COMP DIÉSEL	USTIBLES, CON UB 13 M2, CUENTA CON 100; LA CAPACIDAD ARTIMIENTO DE 70 .; CUENTA CON SEI:	ICACIÓN EN CALLE 21 N I PERMISO CRE NÚMERO NOMINAL DE ALMACEN 1,000 LITROS PARA GASO S DISPENSARIOS DE LOS	NÚMERO 278, COLON PL/3001/EXP/ES/201: IAMIENTO ES DE 200 DLINA MAGNA Y UN S CUALES: TRES DISPE	IIA INDUSTRIAL, C.P. 97288, CIUI 5, EN EL QUE SE SEÑALA QUE LA E ,000 LITROS, DISTRIBUIDOS EN COMPARTIMIENTO DE 30,000 LIT ENSARIOS CUENTAN CON DOBLE	NY MANTENIMIENTO DE UNA ESTACIÓN I DAD DE MÉRIDA, ESTADO DE YUCATÁN; C STACIÓN DE SERVICIO SE ENCUENTRA OPI DOS TANQUES DE ALMACENAMIENTO: UI ROS PARA GASOLINA PREMIUM Y UN TAI POSICIÓN DE CARGA Y 4 MANGUERAS CA ARGA Y DOS MANGUERAS PARA EL EXPENI	ON UNA SUPERFI ERANDO DESDE EL N TANQUE BIPART NQUE DE 100,000 DA UNO PARA EL	CIE TOTAL DE 28 DE ENERO IDO CON UN LITROS PARA
38	YUCATÁN	MÉRIDA	31YU2025X0072	COMBUSTIBLES Y LUBRICANTES DE MONTEJO, S.A. DE C.V.	MODIFICACIÓN DE LA INFRAESTRUCTURA DE LA ESTACIÓN DE SERVICIOS OPERADA POR COMBUSTIBLES Y LUBRICANTES DE MONTEJO, S.A. DE C.V., UBICADA EN LA CIUDAD DE MÉRIDA, VUCATÁN; ASÍ COMO LA REGULACIÓN FUTURA DE SU OPERACIÓN Y MANTENIMIENTO	ΙΡ	24/10/2025
DESDE FRACC ALMAC	E EL 28 DE DICIEM IONAMIENTO FRAN CENAMIENTO ES DE	BRE DE 2000 (DE ACUE ICISCO DE MONTEJO, C.F : 100,000 LITROS, DISTRI	ERDO CON PERMISO P. 97203, MUNICIPIO I BUIDOS EN UN TANQ	CRE PL/3034/EXP/ES/2015), EN DE MÉRIDA, ESTADO DE YUCATÁN	CIO PARA LA VENTA DE COMBUSTIBLES, C UN PREDIO UBICADO EN CALLE 50 NÚI (; CON UNA SUPERFICIE TOTAL DE 944.13 N ROS CON CAPACIDAD DE 70,000 LITROS P ASOLINA MAGNA Y PREMIUM.	MERO 298 POR C M2, LA CAPACIDAD	ALLE 51, DEL NOMINAL DE
39	YUCATÁN	MERIDA	31YU2025X0065	COMBUSTIBLES Y LUBRICANTES ESCALA, S.A. DE C.V.	MODIFICACIÓN DE LA INFRAESTRUCTURA DE LA ESTACIÓN DE SERVICIOS OPERADA POR COMBUSTIBLES Y LUBRICANTES ESCALA, S.A. DE C.V., EN LA CIUDAD DE MÉRIDA, YUCATÁN, ASÍ COMO REGULACIÓN FUTURA DE SU OPERACIÓN Y MANTENIMIENTO", UBICADA EN LA CALLE 187 DIAGONAL NÚMERO 496 DE LA COLONIA NUEVA	ΙΡ	24/10/2025





2025 Boulevard Adolfo Ruiz Cortines 4209, Jardines en la Montaña. CP. 14210, Tlalpan, Ciudad de México Tel: 55 9126 0100 www.gob.mx/asea











NO	ENTIDAD	MUNICIPIO	CLAVE	PROMOVENTE	PROYECTO	MODALIDAD	FECHA DE INGRESO
					SAN JOSÉ TECOH EN LA CIUDAD DE MÉRIDA, YUCATÁN, C.P. 97285		
DIAGO CAPAO TANQI DE LAS	DNAL NÚMERO 496 CIDAD NOMINAL DE UE BIPARTIDO DE 1: S SIGUIENTES CARA	DE LA COLONIA NUEVA E ALMACENAMIENTO ES 10,000 LITROS DISTRIBU CTERÍSTICAS: DOS DISPE	SAN JOSÉ TECOH EN DE 150,000 LITROS D IDOS EN 70,000 LITRO ENSARIOS DE DOBLE	I LA CIUDAD DE MÉRIDA, YUCATA ISTRIBUIDOS EN DOS TANQUES D OS PARA GASOLINA MAGNA Y 40,0	A VENTA DE COMBUSTIBLES, EN UN PREI KIN, C.P. 97285, CUENTA CON UNA SUPERE EL AS IGUIENTE MANERA, UN TANQUE DE 00 LITROS PARA GASOLINA PREMIUM, CUE GUERAS PARA EL EXPENDIO DE GASOLINA SFI	FICIE TOTAL DE 3,4 40,000 LITROS DE NTA CON CINCO D	180.99 M2, LA DIÉSEL YUN ISPENSARIOS
40	YUCATÁN	MÉRIDA	31YU2025X0067	COMBUSTIBLES Y LUBRICANTES LA FLORIDA, S.A. DE C.V.	MODIFICACIÓN DE LA INFRAESTRUCTURA DE LA ESTACIÓN DE SERVICIOS OPERADA POR COMBUSTIBLES Y LUBRICANTES LA FLORIDA, S.A. DE C.V.	ΙΡ	24/10/2025
17, NÚ OPERA DE CAI	JMERO 252, FRACCI ANDO DESDE EL 14 I PACIDAD: 60,000 LI	ONAMIENTO LA FLORIDA DE MAYO DE 2012; LA CA	A, C.P. 97138, DE LA C PACIDAD NOMINAL I MAGNA Y 40,000 LITR	IUDAD DE MÉRIDA, ESTADO DE YL DE ALMACENAMIENTO ES DE 100,	NTO DE UNA ESTACIÓN DE SERVICIO, EN ICATÁN; CON UNA SUPERFICIE TOTAL DE 1 000 LITROS, DISTRIBUIDOS EN UN TANQUI UENTA CON TRES DISPENSARIOS DOBLES	,548.21 M2, QUE S E BIPARTIDO DE 10	E ENCUENTRA 00,000 LITROS
41	YUCATÁN	MÉRIDA	31YU2025X0063	COMBUSTIBLES Y LUBRICANTES MARÍA LUISA, S.A. DE C.V.	MODIFICACIÓN DE LA INFRAESTRUCTURA DE LA ESTACIÓN DE SERVICIOS OPERADA POR COMBUSTIBLES Y LUBRICANTES MARÍA LUISA, S.A. DE C.V.	IP	24/10/2025
21 NÚ PERMI TOTAL COMP	MERO 220 POR CAL ISO CRE NÚMERO P L DE ALMACENAMIE ARTIMIENTO DE 60	LE 12 Y CALLE 14, COLO L/3028/EXP/ES/2015, EN NTO ES DE 100,000 LITF	NIA MARÍA LUISA, C.F EL QUE SE SEÑALA Ç ROS, DISTRIBUIDOS E LINA MAGNA; CUENT.	P. 97199, CIUDAD MÉRIDA, ESTAD PUE LA ESTACIÓN DE SERVICIO SE N UN TANQUE BIPARTIDO CON U A CON TRES DISPENSARIOS LOS C	SERVICIO PARA LA VENTA DE COMBUSTIB O DE YUCATÁN; CON UNA SUPERFICIE TO: ENCUENTRA OPERANDO DESDE EL 25DEA UN COMPARTIMIENTO DE 40,000 LITROS F UALES CUENTAN CON DOBLE POSICIÓN D	TAL DE 734.19 M2, GOSTODE 2008; L PARA GASOLINA PF	CUENTA CON A CAPACIDAD REMIUM Y UN
42	YUCATÁN	MÉRIDA	31YU2025X0064	COMBUSTIBLES Y LUBRICANTES VISTA ALEGRE, S.A. DE C.V.	MODIFICACIÓN DE LA INFRAESTRUCTURA DE LA ESTACIÓN DE SERVICIOS OPERADA POR COMBUSTIBLES Y LUBRICANTES VISTA ALEGRE, S.A. DE C.V.	IP	24/10/2025
COLOI OPERA EN UN 30,000	NIA VISTA ALEGRE, ANDO DESDE EL 31 I I TANQUE BIPARTID	C.P. 97130, MUNICIPIO DE JULIO DE 2001, SEGÚN O CON CAPACIDAD DE 1 ACENAR GASOLINA PRE	DE MÉRIDA, ESTADO I EL PERMISO NÚM. P 00,000 LITROS CON I) DE YUCATÁN; CON UNA SUPER L/3036/EXP/ES/2015; LA CAPACID. JN COMPARTIMIENTO DE 70,000	A VENTA DE COMBUSTIBLES, CON UBICAC FICIE TOTAL DE 1,408.08 M2, LA ESTACIÓ AD NOMINAL DE ALMACENAMIENTO ES DE LITROS PARA ALMACENAR GASOLINA MAC POSICIÓN DE CARGA Y 4 MANGUERAS CA	N DE SERVICIO SE 100,000 LITROS, E GNA Y UN COMPAR	E ENCUENTRA DISTRIBUIDOS TIMIENTO DE
43	QUERÉTARO	EL MARQUÉS	22QE2025X0081	GASSTRUCTUR, S.A. DE C.V.	INFORME PREVENTIVO EN MATERIA DE IMPACTO AMBIENTAL	IP	24/10/2025
EN UN ESTAD DOS T	I PREDIO CON PRET O DE QUERÉTARO; 'ANQUES: UN TANQ	ENDIDA UBICACIÓN EN CONTARÁ CON UNA SU UE CON CAPACIDAD DE	III ANILLO VIAL MAD PERFICIE TOTAL DE 2 60,000 LITROS PARA	ERAS ORIGEN Y DESTINO, NÚMER 2,087.65 M2; LA CAPACIDAD NON GASOLINA MAGNA, UN TANQUE	INTO DE UNA ESTACIÓN DE SERVICIO PAR. RO 242, INT. 1, EJIDO EL COLORADO, C.P. 7 IINAL DE ALMACENAMIENTO SERÁ DE 100 CON CAPACIDAD DE 40,000 LITROS PARA DIO DE GASOLINA MAGNA Y GASOLINA PR	6246, MUNICIPIO ,000 LITROS, DIST GASOLINA PREMIL	EL MARQUÉS, RIBUIDOS EN
44	OAXACA	SAN PABLO HUITZO	20OA2025X0065	LIQUID OIL, S.A. DE C.V.	DISEÑO CONSTRUCCIÓN OPERACIÓN, MANTENIMIENTO Y ABANDONO DE LA ESTACIÓN DE SERVICIO	IP	24/10/2025
PRETE HUITZ DE ALI	NDIDA UBICACIÓN O, ESTADO DE OAX MACENAMIENTO: U	EN CARRETERA HUAJUA ACA; CON UNA SUPERFIC N TANQUE DE 70,000 L F	APAN DE LEÓN - OAX CIE TOTAL DE 1,111.96 PARA GASOLINA MAG	ACA KM. 163+590, NO. 32, COLO 5 M2. LA CAPACIDAD NOMINAL DE NA, Y UN TANQUE BIPARTIDO DE	L DE SERVICIO PARA LA VENTA DE COMB DNIA CENTRO PRIMERA SECCIÓN, C.P. 682 ALMACENAMIENTO SERÁ DE 150,000 L, D 80,000 L CON CAPACIDAD DE 40,000 L PAR EL Y GASOLINAS MAGNA/PREMIUM.	20, MUNICIPIO D ISTRIBUIDOS EN T	E SAN PABLO RES TANQUES
	Teombostible bit	SELI COMPANION CONTINUE		PETRÓLEOS MEXICANOS	CONSTRUCCIÓN DE INFRAESTRUCTURA PARA EL MANEJO DE LA PRODUCCIÓN E	MIA-R/ER	24/10/2025
45	TABASCO	CÁRDENAS	27TA2025X0057		IMPLEMENTACIÓN DEL PROYECTO DE RECUPERACIÓN SECUNDARIA DEL CAMPO CINCO PRESIDENTES		
EL PRO DISTRI PROYE PARA	DYECTO CONSISTE IBUCIÓN DE AGUA ' ECTO DE RECUPERA: TODAS SUS ETAPAS	EN LA CONSTRUCCIÓN I Y SIETE CABEZALES DE M CIÓN SECUNDARIA, EN E	DE TRES OLEOGASOD IEDICIÓN Y CONTROL EL CAMPO CINCO PRE FIO, CONSTRUCCIÓN,	UCTOS, UN GASODUCTO, SIETE L , INFRAESTRUCTURA REQUERIDA SIDENTES DEUTRO DE UNA SUPEI , OPERACIÓN Y MANTENIMIENTO	RECUPERACIÓN SECUNDARIA DEL	DUCTO, CUATRO C OMO LA IMPLEME ERA UNA VIDA ÚTI	ABEZALES DE NTACIÓN DEL L DE 23 AÑOS

















NO	ENTIDAD	MUNICIPIO	CLAVE	PROMOVENTE	PROYECTO	MODALIDAD	FECHA DE INGRESO		
EL PROYECTO CONSISTE EN LA OPERACIÓN Y MANTENIMIENTO DE UNA ESTACIÓN DE SERVICIO PARA LA VENTA DE COMBUSTIBLES, EN UN PREDIO CON UBICACIÓN CALLE 3 NO. 321 X 34, COL. CENTRO, DEL MUNICIPIO DE IZAMAL, ESTADO DE YUCATÁN, C.P. 97540, CUENTA CON UNA SUPERFICIE TOTAL DE 1,147.00 M2, LA CAPACIDAD NOMINAL DE ALMACENAMIENTO ES DE 70,000 LITROS DISTRIBUIDOS EN TRES TANQUES DE LA SIGUIENTE MANERA, UN TANQUE DE 20,000 LITROS DE GASOLINA MAGNA, UN TANQUE DE 30,000 LITROS PARA GASOLINA MAGNA Y UN TANQUE DE 20,000 LITROS PARA DIÉSEL, CUENTA CON DOS DISPENSARIOS DE LAS SIGUIENTES CARACTERÍSTICAS: UN DISPENSARIOS DE DOBLE POSICIÓN DE CARGA CON 4 MANGUERAS PARA EL EXPENDIO DE GASOLINA MAGNA Y, UN DISPENSARIO DE DOBLE POSICIÓN DE CARGA CON DOS MANGUERAS PARA EL EXPENDIO DE DIÉSEL Y MAGNA.									
47	ESTADO DE MÉXICO	TOLUCA DE LERDO	15EM2025X0271	SUPER SERVICIO TOLUCA, S.A. DE C.V.	OPERACIÓN Y MANTENIMIENTO DE LA ESTACIÓN DE SERVICIO SUPER SERVICIO TOLUCA, S.A. DE C.V.	IP	24/10/2025		
NÚMEI NÚMEI ALMAC PARA (EL PROYECTO CONSISTE EN LA OPERACIÓN Y MANTENIMIENTO DE UNA ESTACIÓN DE SERVICIO PARA LA VENTA DE COMBUSTIBLES, CON UBICACIÓN EN PASEO MATLAZINCAS. NÚMERO 325, COLONIA UNIÓN, C.P. 50040, MUNICIPIO DE TOLUCA DE LERDO, ESTADO DE MÉXICO; CON UNA SUPERFICIE TOTAL DE 2,007.63 M2, CUENTA CON PERMISO CRE NÚMERO PL/1621/EXP/ES/2015, EN EL QUE SE SEÑALA QUE LA ESTACIÓN DE SERVICIO SE ENCUENTRA OPERANDO DESDE EL 24 DE ENERO DE 2012; LA CAPACIDAD NOMINAL DE ALMACENAMIENTO ES DE 260,000 LITROS, DISTRIBUIDOS EN CUATRO TANQUES DE ALMACENAMIENTO: UN TANQUE DE 80,000 LITROS PARA DIÉSEL, UN TANQUE DE 60,000 LITROS PARA GASOLINA PREMIUM Y DOS TANQUES DE 60,000 LITROS DE CAPACIDAD CADA UNO PARA GASOLINA MAGNA; CUENTA CON CINCO DISPENSARIOS LOS CUALES CUENTAN CON DOBLE POSICIÓN DE CARGA Y 6 MANGUERAS CADA UNO PARA EL EXPENDIO DE GASOLINA MAGNA, GASOLINA PREMIUM Y DIÉSEL.								
48	VERACRUZ DE IGNACIO DE LA LLAVE	HUATUSCO	30VE2025X0155	WICRO OIL, S.A. DE C.V.	DISEÑO, CONSTRUCCIÓN, OPERACIÓN, MANTENIMIENTO Y ABANDONO DE LA ESTACIÓN DE SERVICIO WICRO OIL, S.A. DE C.V.	IP	24/10/2025		
UBICA SUPER TANQL	CIÓN PRETENDIDA FICIE TOTAL DE 1,1 JE DE 70,000 LITRO	EN AVENIDA CONSTITU 113.70 M2, LA CAPACIDA S DE GASOLINA MAGNA	CIÓN, NO.18, COLON AD NOMINAL DE ALM A Y UN TANQUE BIPA	IA PASTORÍA EL CUATRO, C.P. 94 MACENAMIENTO ES DE 150,000 L RTIDO DE 80,000 LITROS DISTRIE	DE SERVICIO PARA LA VENTA DE COMBI 107. HUATUSCO, VERACRUZ DE IGNACIO I ITROS DISTRIBUIDOS EN DOS TANQUES SUIDOS EN 40,000 LITROS PARA DIÉSEL Y A UNO PARA EL EXPENDIO DE GASOLINA M ESTACIÓN DE SERVICIO TIPO URBANA	DE LA LLAVE, CUEN DE LA SIGUIENTE 40,000 LITROS PA	NTA CON UNA MANERA, UN RA GASOLINA		
49	YUCATÁN	MÉRIDA	31YU2025X0079	CARBURANTES DE YUCATAN, S.A. DE C.V.	E-11685 DE LA EMPRESA CARBURANTES DE YUCATÁN, S.A. DE C.V.	IP	27/10/2025		
EL PROYECTO CONSISTE EN LA OPERACIÓN Y MANTENIMIENTO DE UNA ESTACIÓN DE SERVICIO PARA LA VENTA DE COMBUSTIBLES, CON UBICACIÓN EN CALLE 96 NO. 890 ENTRE 107 Y 109-B, COLONIA OBRERA, MUNICIPIO DE MÉRIDA, C.P. 97260, ESTADO DE YUCATÁN; CON UNA SUPERFICIE TOTAL DE 1,524.30 M2, CUENTA CON PERMISO CRE NÚMERO PL/4557/EXP/ES/2015, EN EL QUE SE SEÑALA QUE LA ESTACIÓN DE SERVICIO SE ENCUENTRA OPERANDO DESDE EL 26 DE JUNIO DE 2013; LA CAPACIDAD NOMINAL DE ALMACENAMIENTO ES DE 160,000 LITROS, DISTRIBUIDOS EN DOS TANQUES DE ALMACENAMIENTO: UN TANQUE DE 80,000 LITROS PARA GASOLINA MAGNA, UN TANQUE BIPARTIDO CON UN COMPARTIMIENTO DE 40,000 LITROS PARA GASOLINA PREMIUM Y UN COMPARTIMIENTO DE 40,000 LITROS PARA DIÉSEL; CUENTA CON TRES DISPENSARIOS LOS CUALES CUENTAN CON DOBLE POSICIÓN DE CARGA Y SEIS MANQUERAS PARA EL EXPENDIO GASOLINA MAGNA, GASOLINA PREMIUM Y DIÉSEL. ESTACIÓN DE SERVICIO TIPO URBANA									
50 EL PRO	YUCATÁN	TIZIMÍN	31YU2025X0078	CARBURANTES DE YUCATÁN, S.A. DE C.V.	E-09250 DE LA EMPRESA CARBURANTES DE YUCATÁN, SA. DE C.V. A VENTA DE COMBUSTIBLES, CON UBICAC	IP	27/10/2025		
ENTRE EN EL (150,00 40,000	CALLE 73 Y 75, COI QUE SE SEÑALA QU 0 LITROS, DISTRIBL LITROS PARA GASC	LONIA ADOLFO LÓPEZ N JE LA ESTACIÓN DE SER\ JIDOS EN DOS TANQUES DLINA PREMIUM Y UN CO	MATEOS, C.P. 97700, N VICIO SE ENCUENTRA 5 DE ALMACENAMIEN DMPARTIMIENTO DE 6	MUNICIPIO DE TIZIMÍN, ESTADO I OPERANDO DESDE EL 28 DE DIC TO: UN TANQUE DE 50,000 LITRO	DE YUCATÁN, CUENTA CON PERMISO CRE IEMBRE DE 2007; LA CAPACIDAD NOMINA DS PARA DIÉSEL Y UN TANQUE BIPARTIDO AGNA; CUENTA CON TRES DISPENSARIOS C	NÚMERO PL/4564 AL DE ALMACENAM CON UN COMPAR	/EXP/ES/2015 MIENTO ES DE TIMIENTO DE		
51	YUCATÁN	UMÁN	31YU2025X0080	CARBURANTES DE YUCATAN, S.A. DE C.V.	ESTACIÓN DE SERVICIO TIPO URBANA E-10235 DE LAEMPRESA CARBURANTES DE YUCATAN, S.A. DE C.V.	IP	27/10/2025		
LE PROYECTO CONSISTE EN LA OPERACIÓN Y MANTENIMIENTO DE UNA ESTACIÓN DE SERVICIO PARA LA VENTA DE COMBUSTIBLES, EN UN PREDIO CON UBICACIÓN CALLE 3 NO 647 ENTRE CARR MÉRIDA-UMÁN Y SC, AMPLIACIÓN CIUDAD INDUSTRIAL, UMÁN, 97390, YUCATÁN, CUENTA CON UNA SUPERFICIE TOTAL DE 10,000 M2, LA CAPACIDAD NOMINAL DE ALMACENAMIENTO ES DE 160,000 LITROS DISTRIBUIDOS EN TRES TANQUES DE LA SIGUIENTE MANERA, UN TANQUE DE 60,000 LITROS DE GASOLINA MAGNA, UN TANQUE DE 40,000 LITROS PARA GASOLINA PREMIUM Y UN TANQUE DE 60,000 LITROS PARA DIÉSEL , CUENTA CON SIETE DISPENSARIOS DE LAS SIGUIENTES CARACTERÍSTICAS: DOS DISPENSARIOS DE DOBLE POSICIÓN DE CARGA CON 6 MANGUERAS PARA EL EXPENDIO DE GASOLINA MAGNA, PREMIUM Y DIÉSEL , UN DISPENSARIO DE DOBLE POSICIÓN DE CARGA CON DOS MANGUERAS PARA EL EXPENDIO DE DISPENSARIOS DE DOBLE POSICIÓN DE CARGA CON DOS MANGUERAS PARA EL EXPENDIO DE DISPENSARIOS DE DOBLE POSICIÓN DE CARGA CON DOS MANGUERAS PARA EL EXPENDIO DE DISSEL.									
52	QUINTANA ROO	JOSÉ MARÍA MORELOS	23QR2025X0040	COMBUSTIBLES PUERTO MORELOS, S.A. DE C.V.	ESTACIÓN DE SERVICIO TIPO URBANA DE LA EMPRESA COMBUSTIBLES PUERTO MORELOS, S.A. DE C.V.	IP	27/10/2025		
EL PROYECTO CONSISTE EN LA OPERACIÓN Y MANTENIMIENTO DE UNA ESTACIÓN DE SERVICIO PARA LA VENTA DE COMBUSTIBLES, QUE SE ENCUENTRA OPERANDO DESDE 20 DE JUNIO DE 2008, EN UN PREDIO UBICADO EN AVENIDA JOSÉ MARÍA MORELOS, LOTE 2, ZONA 1, MILITAR Y TEPICH, MANZANA 155, C.P. 77870, MUNICIPIO JOSÉ MARÍA MORELOS, ESTADO DE QUINTANA ROO; CON UNA SUPERFICIE TOTAL DE 2,500.00 M2. LA CAPACIDAD NOMINAL DE ALMACENAMIENTO ES DE 180,000 LITROS, DISTRIBUIDOS EN TRES TANQUES DE ALMACENAMIENTO: UN TANQUE DE 80,000 LITROS PARA GASOLINA MANGA, UN TANQUE DE 40,000 LITROS PARA GASOLINA PREMIUM Y UN TANQUE DE 60,000 LITROS PARA COMBUSTIBLE DIÉSEL; CUENTA CON CUATROS DISPENSARIOS DE LOS CUALES: TRES DISPENSARIOS DOBLES PARA EL EXPENDIO DE GASOLINAS MAGNA Y PREMIUM, Y UN DISPENSARIO TRIPLE PARA EL EXPENDIO DE GASOLINAS MAGNA Y PREMIUM, Y COMBUSTIBLE DIÉSEL.									
53	QUINTANA ROO	BENITO JUÁREZ	23QR2025X0046	ESTACIÓN DE SERVICIOS MERICAM, S.A. DE C.V.	ESTACIÓN DE SERVICIO TIPO URBANA DE LA EMPRESA ESTACIÓN DE SERVICIOS MERICAM, S.A. DE C.V.	IP	27/10/2025		
DE FEB C.P. 77									

















NO	ENTIDAD	MUNICIPIO	CLAVE	PROMOVENTE	PROYECTO	MODALIDAD	FECHA DE INGRESO
PARA	ALMACENAR DIÉSE		ISPENSARIOS, DE LO		PREMIUM Y EL OTRO COMPARTIMENTO CO RA EL EXPENDIO DE GASOLINAS MAGNA Y		E CAPACIDAD
54	QUINTANA ROO	BENITO JUÁREZ	23QR2025X0045	MULTISERVICIO PENINSULAR S.A. DE C.V.	ESTACIÓN DE SERVICIO TIPO URBANA DE LA EMPRESA MULTISERVICIO PENINSULAR, S.A. DE C.V., UBICADA EN MANZANA 19 LOTE 2 ENTRE AV. LÓPEZ PORTILLO Y AV. KABAH, SUPERMANZANA 93, BENITO JUÁREZ, 77500, QUINTANA ROO	ΙP	27/10/2025
DE AG 93, C.P 300,00 Y 50,00 COMB CUENT	OSTO DE 2008 (DE A P. 77500, MUNICIPIO 10 LITROS, DISTRIBL 100 LITROS PARA CO USTIBLE DIÉSEL, Y TA CON NUEVE DISF	ACUERDO CON PERMISO O DE BENITO JUÁREZ, ES JIDOS EN TRES TANQUES OMBUSTIBLE DIÉSEL, UN UN TANQUE BIPARTIDO	OCRE), EN UN PREDIO TADO DE QUINTANA DE ALMACENAMIEN N TANQUE BIPARTIDO DE 100,000 LITROS (ENSARIOS DOBLES PA	UBICADO EN MANZANA 19, LOTE ROO; CON UNA SUPERFICIE TOTA TO: UN TANQUE BIPARTIDO DE 10 D DE 100,000 LITROS CON CAPAG CON CAPACIDAD DE 50,000 LITRO	À VENTA DE COMBUSTIBLES, QUE SE ENCU E 2, ENTRE AVENIDA LÓPEZ PORTILLO Y AV AL DE 4,000.51 M2; LA CAPACIDAD NOMIN 30,000 LITROS CON CAPACIDAD DE 50,000 CIDAD DE 50,000 LITROS PARA GASOLINA OS PARA GASOLINA MAGNA Y 50,000 LITE MAGNA Y PREMIUM, Y CUATRO DISPENSAR	ENIDA KABAH, SUI AL DE ALMACENAN LITROS PARA GASC MAGNA Y 50,000 ROS PARA GASOLII	PERMANZANA MIENTO ES DE DLINA MAGNA LITROS PARA NA PREMIUM;
55	QUINTANA ROO	BENITO JUÁREZ	23QR2025X0041	MULTISERVICIOS PETROLIFEROS DE CANCUN, S.A. DE C.V.	ESTACIÓN DE SERVICIO TIPO URBANA DE LA EMPRESA MULTISERVICIOS PETROLÍFEROS DE CANCÚN, S.A. DE C.V.	IP	27/10/2025
OPERA JUÁREZ TANQU PARA	ACIÓN, EN UN PREC Z, ESTADO DE QUIN JES DE ALMACENAI COMBUSTIBLE DIÉS	DIO UBICADO EN MZ. 31 NTANA ROO; CON UNA : MIENTO: UNO DE 60,000	LOTE 2 ENTRE CARRE SUPERFICIE TOTAL DI D LITROS PARA GASO TRO DISPENSARIOS: I	TERA RANCHO VIEJO Y AVENIDA E 2,500.00 M2. LA CAPACIDAD N LINA MAGNA, UN TANQUE DE 40	ra la venta de combustibles, que se 20 de noviembre, reg. 238 cancún, c., Ominal de Almacenamiento es de 16 0,000 litros para gasolina premium y A el Expendio de Gasolinas Magnaf	. 77527, MUNICIPI),000 L, DISTRIBUI UN TANQUE DE 6	O DE BENITO DOS EN TRES 50,000 LITROS
56	QUINTANA ROO	OTHÓN P. BLANCO	23QR2025X0044	MULTISERVICIOS PETROLÍFEROS DE QUINTANA ROO, S.A. DE C.V.	ESTACIÓN DE SERVICIO TIPO URBANA DE LA EMPRESA MULTISERVICIOS PETROLÍFEROS DE QUINTANA ROO, S.A. DE C.V.	IP	27/10/2025
DE SEP COLON NOMIN TANQU	PTIEMBRE DE 2011, NIA ADOLFO LÓPEZ NAL DE ALMACENA	EN UN PREDIO UBICADO ' MATEOS, C.P. 77010, I MIENTO ES DE 180,000 S PARA GASOLINA PREM) EN CALZADA DEL CEI MUNICIPIO DE OTHÓ LITROS, DISTRIBUIDO	ntenario número 551, entre f In P. Blanco, estado de quin Os en tres tanques de almace	A VENTA DE COMBUSTIBLES, QUE SE ENCU FRANCISCO ZARCO NÚMERO 137 Y PROLON TANA ROO; CON UNA SUPERFICIE TOTAL ENAMIENTO: UN TANQUE DE 80,000 LITRO JIENTA CON TRES DISPENSARIOS TRIPLES P.	IGACIÓN AVENIDA DE 753.939 M2, L OS PARA GASOLINA	LOS HÉROES, A CAPACIDAD A MAGNA, UN
57	QUINTANA ROO	BACALAR	23QR2025X0043	MULTISERVICIOS PETROLÍFEROS DE QUINTANA ROO, S.A. DE C.V.	ESTACIÓN DE SERVICIO TIPO URBANA DE LA EMPRESA MULTISERVICIOS PETROLÍFEROS DE QUINTANA ROO, S.A. DE C.V.	IP	27/10/2025
CALLE M2, LA DE ALM QUE SI DIÉSEL	BACALAR - CHETUN NESTACIÓN DE SER MACENAMIENTO DI E ALMACENA GASO	MAL S/N, ENTRE LOTE 01 ' VICIO COMPRENDE LA R E 180,000 LITROS DE CO LINA MAGNA, UN TANQ	Y MANZANA 41, C.P. 7 RECEPCIÓN Y DESCAR MBUSTIBLE DISTRIBU UE DE 50,000 LITROS	7934, EN EL MUNICIPIO DE BACAI GA DE COMBUSTIBLES (GASOLIN, JIDOS EN TRES TANQUES SUBTER EN EL QUE SE ALMACENA GASOI	I. LA VENTA DE COMBUSTIBLES AL PÚBLIC LAR, ESTADO DE QUINTANA ROO, CON UN. A MAGNA, GASOLINA PREMIUM Y DIÉSEL). IRÁNEOS DE LA SIGUIENTE MANERA: UN T LINA PREMIUM Y UN TANQUE DE 50,000 L' N 6 MANGUERAS PARA EL EXPENDIO DE	A SUPERFICIE TOTA CUENTA CON UN ANQUE DE 80,000 ITROS EN EL QUE S	AL DE 1,236.62 A CAPACIDAD LITROS EN EL SE ALMACENA
58	QUINTANA ROO	OTHÓN P. BLANCO	23QR2025X0042	MULTISERVICIOS PETROLIFEROS DE QUINTANA ROO, S.A. DE C.V.	ESTACIÓN DE SERVICIO TIPO URBANA DE LA EMPRESA MULTISERVICIOS PETROLÍFEROS DE QUINTANA ROO, S.A. DE C.V.	IP	27/10/2025
MACH QUINT ES DE PREMI	UXAC NÚMERO 4 B ANA ROO; CON UN 140,000 LITROS, DI:	ENTRE AVENIDA 10 DE A A SUPERFICIE TOTAL DE STRIBUIDOS EN TRES TA DE 40,000 LITROS PARA	ABRIL Y AVENIDA CHI 2,136.79 M2, QUE SE I NQUES DE ALMACEN	COZAPOTE, FRACCIONAMIENTO A ENCUENTRA OPERANDO DESDE E AMIENTO: UNO DE 60,000 LITROS	RA LA VENTA DE COMBUSTIBLES, EN UN ARBOLEDAS II, C.P. 77014, MUNICIPIO DE L 07 DE AGOSTO DE 2011; LA CAPACIDAD N 5 PARA GASOLINA MAGNA, UN TANQUE DE CON 6 MANGUERAS CADA UNO PARA SU	OTHÓN P. BLANCO OMINAL DE ALMA 40,000 LITROS PA	D, ESTADO DE CENAMIENTO RA GASOLINA
59	QUERÉTARO	QUERÉTARO	22QE2025X0082	NOVOGAS BAJIO, S.A. DE C.V.	ESTACIÓN DE SERVICIO "NOVOGAS BAJÍO"	IP	27/10/2025
DE EN	ERO DE 2006 (DE AC	UERDO CON PERMISO C	RE), EN UN PREDIO UE	BICADO EN CARRETERA A TLACOT	I A VENTA DE COMBUSTIBLES, QUE SE ENCU E, NÚMERO 101 FRACCIONAMIENTO LAS G D NOMINAL DE ALMACENAMIENTO ES DE	ALINDAS C.P. 7617	7, MUNICIPIO
EN DO	S TANQUES DE AL	MACENAMIENTO: UNO I ARA EL EXPENDIO DE GA			NQUE DE 100,000 LITROS PARA GASOLIN	A PREMIUM, CUEN	NTA CON SEIS

















NO	ENTIDAD	MUNICIPIO	CLAVE	PROMOVENTE	PROYECTO	MODALIDAD	FECHA DE INGRESO	
PRETEI 4,604.6 100,00 DIVIDI	EL PROYECTO CONSISTE EN LA CONSTRUCCIÓN, OPERACIÓN Y MANTENIMIENTO DE UNA ESTACIÓN DE SERVICIO PARA LA VENTA DE COMBUSTIBLES, EN UN PREDIO CON PRETENDIDA UBICACIÓN EN CALLE RÓMULO F. NÚMERO 41, COLONIA OAXTEPEC, C.P. 62738, MUNICIPIO DE YAUTEPEC, ESTADO DE MORELOS; CON UNA SUPERFICIE TOTAL DE 4,604.68 M2; LA CAPACIDAD NOMINAL DE ALMACENAMIENTO SERÁ DE 200,000 LITROS DISTRIBUIDOS EN DOS TANQUES DE LA SIGUIENTE MANERA, UN TANQUE BIPARTIDO DE 100,000 LITROS DIVIDIDO EN 60,000 LITROS PARA GASOLINA MAGNA Y 40,000 LITROS PARA GASOLINA MAGNA, UN TANQUE BIPARTIDO CON CAPACIDAD DE 100,000 LITROS, DIVIDIDO EN 40,000 LITROS PARA GASOLINA PREMIUM Y 60,000 LITROS PARA COMBUSTIBLE DIÉSEL; CONTARÁ CON DOS DISPENSARIOS TRIPLES PARA EL EXPENDIO DE GASOLINAS MAGNA, PREMIUM Y COMBUSTIBLE DIÉSEL.							
61	MÉRIDA	YUCATÁN	31YU2025X0077	PROMOTORA DE GASOLINERIAS S.A. DE C.V.	INFORME PREVENTIVO DE OPERACIÓN Y MANTENIMIENTO DE LA ESTACIÓN DE SERVICIO PROMOTORA DE GASOLINERÍAS, S.A. DE C.V.	IP	27/10/2025	
POR 5 PL/588 ALMAC 80,000	51, FRACC. FRANC 86/EXP/ES/2015, EN CENAMIENTO ES DE	isco de montejo, m I el que se señala qi E 140,000 litros, distri	ÉRIDA, YUCATÁN C. UE LA ESTACIÓN DE IBUIDOS EN DOS TAN	P. 97203; CON UNA SUPERFIC SERVICIO SE ENCUENTRA OPER IQUES DE ALMACENAMIENTO: UN	A VENTA DE COMBUSTIBLES, CON UBICACI IE TOTAL DE 3,170.0381 M2, CUENTA ANDO DESDE EL 4 DE MAYO DE 2005 Y I TANQUE DE 60,000 LITROS PARA GASOLI RGA Y 4 MANGUERAS CADA UNO PARA EL E	CON PERMISO (; LA CAPACIDAD INA PREMIUM Y UI	RE NÚMERO NOMINAL DE N TANQUE DE	
62	OAXACA	SAN PEDRO MIXTEPEC-DISTRITO 22	20OA2025X0068	SERVICIO CIMOGUA, S.A. DE C.V.	SERVICIO CIMOGUA, S.A. DE C.V.	IP	27/10/2025	
CARRE TOTAL DE OC LITROS LOS CU	TERA OAXACA NÚN . DE 817.10 M2, CUE TUBRE DE 2002; LA S PARA DIÉSEL, UN JALES: DOS DISPEN	MERO 02 PONIENTE, PIC ENTA CON PERMISO CRE CAPACIDAD NOMINAL I TANQUE DE 60,000 LITR ISARIOS CUENTAN CON I	HILAGUNA AEROPUE NÚMERO PL/4805/E) DE ALMACENAMIENT OS PARA GASOLINA I DOBLE POSICIÓN DE	RTO, 71985, MUNICIPIO DE SAN (P/ES/2015, EN EL QUE SE SEÑALA O ES DE 160,000 LITROS, DISTRIE PREMIUM Y UN TANQUE DE 60,00	A VENTA DE COMBUSTIBLES, CON UBICAC PEDRO MIXTEPEC - D-TO. 22, ESTADO DE A QUE LA ESTACIÓN DE SERVICIO SE ENCU BUIDOS EN TRES TANQUES DE ALMACENAI DI LITROS PARA GASOLINA MAGNA; CUEN NO PARA EL EXPENDIO DE GASOLINA MAG INA MAGNA Y DIÉSEL.	OAXACA; CON UN ENTRA OPERANDO MIENTO: UN TANQ TA CON TRES DISP	A SUPERFICIE DESDE EL 23 DUE DE 40,000 ENSARIOS DE	
63	OAXACA	SANTIAGO PINOTEPA NACIONAL	20OA2025X0067	SERVICIO CIMOGUA, S.A. DE C.V.	CIMOGUA 5	IP	27/10/2025	
DE JUN PINOT EN TRI 60,000	EL PRÓYECTO CONSISTE ÉN LA OPERACIÓN Y MANTENIMIENTO DE UNA ESTACIÓN DE SERVICIO PARA LA VENTA DE COMBUSTIBLES, QUE SE ENCUENTRA OPERANDO DESDE EL 03 DE JUNIO DE 2002, EN UN PREDIO UBICADO EN KM.2 CARRETERA PINOTEPA NACIONAL-ACAPULCO, NÚMERO 510, SECCIÓN SEGUNDA, C.P. 71600, MUNICIPIO DE SANTIAGO PINOTEPA NACIONAL, ESTADO DE OAXACA; CON UNA SUPERFICIE TOTAL DE 1,594.2 M2, LA CAPACIDAD NOMINAL DE ALMACENAMIENTO ES DE 180,000 LITROS, DISTRIBUIDOS EN TRES TANQUES DE ALMACENAMIENTO: UN TANQUE DE 60,000 LITROS PARA GASOLINA MAGNA, UN TANQUE DE 60,000 LITROS PARA GASOLINA PREMIUM Y UN TANQUE DE 60,000 LITROS PARA DIÉSEL, CUENTA CON TRES DISPENSARIOS DOBLES PARA EL EXPENDIO DE GASOLINA MAGNA Y PREMIUM, Y UN DISPENSARIO DOBLE PARA EL EXPENDIO DE GASOLINA MAGNA Y DIÉSEL.							
64	GUERRERO	ACAPULCO DE JUÁREZ	12GE2025X0038	SERVICIO CIMOVI, S.A. DE C.V.	CIMOVI, CAYACO	IP	27/10/2025	
DE MA LLANC ALMAC LITROS	RZO DE 2002 (DE A) LARGO, C.P. 399 CENAMIENTO ES DI S PARA GASOLINA F	CUERDO CON PERMISO 06, MUNICIPIO DE ACA E 240,000 LITROS, DISTR PREMIUM Y UN TANQUE	CRE PL/4765/EXP/ES/ APULCO DE JUÁREZ, XIBUIDOS EN TRES TA DE 80,000 LITROS PA	2015), EN UN PREDIO UBICADO ESTADO DE GUERRERO; CON L NQUES DE ALMACENAMIENTO: RA DIÉSEL, CUENTA CON SIETE D	A VENTA DE COMBUSTIBLES, QUE SE ENCU EN KM. 3+000 DE LA CARRETERA PUERTO INA SUPERFICIE TOTAL DE 2,600.00 M2, UDDE 80,000 LITROS PARA GASOLINA I ISPENSARIOS DOBLES: CINCO DISPENSAR ISARIO SENCILLO PARA EL EXPENDIO DE D	Marquéz – Cayac La Capacidad Magna, un Tanq Ios Dobles Para	CO, EJIDO DEL NOMINAL DE UE DE 80,000	
65	YUCATÁN	КОРОМА́	31YU2025X0082	SERVICIO DOGRE, S.A. DE C.V.	ESTACIÓN DE SERVICIO TIPO CARRETERA DE LA EMPRESA SERVICIO DOGRE, S.A. DE C.V.	IP	27/10/2025	
CAMPE OPERA EN CUA TANQU Y 1 MA	EL PROYECTO CONSISTE EN LA OPERACIÓN Y MANTENIMIENTO DE UNA ESTACIÓN DE SERVICIO PARA LA VENTA DE COMBUSTIBLES, CON UBICACIÓN EN CARRETERA MÉRIDA- CAMPECHE, KM. 116, KOPOMÁ, C.P. 97818, MUNICIPIO DE KOPOMÁ, ESTADO DE YUCATÁN; CON UNA SUPERFICIE TOTAL DE 753.93 MZ, LA ESTACIÓN DE SERVICIO SE ENCUENTRA OPERANDO DESDE EL 19 DE JULIO DE 2000, SEGÚN EL PERMISO NÚM. PL/6843/EXP/ES/2015; LA CAPACIDAD NOMINAL DE ALMACENAMIENTO ES DE 280,000 LITROS, DISTRIBUIDOS EN CUATRO TANQUES: DOS TANQUES CON CAPACIDAD DE 80,000 LITROS CADA UNO PARA DIÉSEL, UN TANQUE CON CAPACIDAD DE 80,000 LITROS PARA GASOLINA MAGNA, UN TANQUE CON CAPACIDAD DE 40,000 LITROS PARA GASOLINA PREMIUM; CUENTA CON SIETE DISPENSARIOS DE LOS CUALES: CINCO DISPENSARIOS CON UNA POSICIÓN DE CARGA Y 1 MANGUERA CADA UNO PARA EL EXPENDIO DE DIÉSEL Y DOS DISPENSARIOS CON DOBLE POSICIÓN DE CARGA Y 4 MANGUERAS CADA UNO PARA EL EXPENDIO DE GASOLINA MAGNA Y GASOLINA PREMIUM.							
66	YUCATÁN	MAXCANÚ	31YU2025X0081	SERVICIO DOGRE, S.A. DE C.V.	ESTACIÓN DE SERVICIO TIPO URBANA DE LA EMPRESA SERVICIO DOGRE, S.A. DE C.V., UBICADA EN CALLE 22 NUM 60 X 11 Y CARRT. MERIDA-CAMPECHE, S/D, MAXCANÚ, 97800, YUCATÁN	IP	27/10/2025	
11 Y CA NÚME DE ALA LITROS CUENT								
67	MICHOACÁN DE OCAMPO	PURUÁNDIRO	16MI2025X0121	ESTACIÓN DE SERVICIO RODRÍGUEZ S.A. DE C.V.	ESTACIÓN DE SERVICIO PL/1468/EXP/ES/2015	IP	28/10/2025	





2025 Boulevard Adolfo Ruiz Cortines 4209, Jardines en la Montaña. CP. 14210, Tlalpan, Ciudad de México Tel: 55 9126 0100 www.gob.mx/asea











NO	ENTIDAD	MUNICIPIO	CLAVE	PROMOVENTE	PROYECTO	MODALIDAD	FECHA DE INGRESO
EL PROYECTO CONSISTE EN LA OPERACIÓN Y MANTENIMIENTO DE UNA ESTACIÓN DE SERVICIO PARA LA VENTA DE COMBUSTIBLES, QUE SE ENCUENTRA OPERANDO DESDE EL 8 DE ENERO DE 1998 (DE ACUERDO CON PERMISO CRE), EN UN PREDIO UBICADO EN AV. MORELOS NÚMERO 745, SIN COLONIA, MANUEL VILLALONGÍN, C.P. 58511, MUNICIPIO DE PURUÁNDIRO, ESTADO DE MICHOACÁN DE OCAMPO, CON UNA SUPERFICIE TOTAL DE 9,600.00 M2, LA CAPACIDAD NOMINAL DE ALMACENAMIENTO ES DE 120,000 LITROS, DISTRIBUIDOS EN TRES TANQUES DE ALMACENAMIENTO: UN TANQUE DE 40,000 LITROS DE GASOLINA PEMEX MAGNA, UN TANQUE DE 40,000 LITROS PARA COMBUSTIBLE PEMEX DIÉSEL. CUENTA CON CUATRO DISPENSARIOS CON DOBLE POSICIÓN DE CARGA DE LOS CUALES TRES SON DOBLES PARA EL EXPENDIO DE GASOLINA PEMEX MAGNA Y PEMEX PREMIUM Y, UNO ES SENCILLOS PARA EL EXPENDIO DE COMBUSTIBLE PEMEX DIÉSEL.							
68	JALISCO	ZAPOPAN	14JA2025X0142	GASOLINERA MARTÍN, S.A. DE C.V.	INFORME PREVENTIVO "GASOLINERA MARTIN S.A DE C.V. (LÓPEZ MATEOS)" (LÓPEZ MATEOS)	IP	28/10/2025
PROLC TOTAL UNA C 80,000 QUE SI CADA I PARA E	ONGACIÓN DE LA A DE 6,305.90 M2, LA APACIDAD DE ALN LITROS EN EL QUE E ALMACENA DIÉSE UNO PARA EL EXPEI EL EXPENDIO DE DII	VENIDA LÓPEZ MATEOS A ESTACIÓN DE SERVICIO IACENAMIENTO DE 240, SE ALMACENA GASOLIN L; SE CONTARÁ CON ON NDIO DE GASOLINA MAG	SUR NO. 1000, MIGU COMPRENDE LA REC 000 LITROS DE COME IA MAGNA, UN TANQU CE DISPENSARIOS DE INA Y GASOLINA PREN ITA CON PERMISO DE	JEL DE LA MADRID HURTADO, EN EPCIÓN Y DESCARGA DE COMBIS SUSTIBLE DISTRIBUIDOS EN TRES UE DE 80,000 LITROS EN EL QUE S LOS CUALES: NUEVE DISPENSAR MIUM Y, DOS DISPENSARIOS QUE EXPENDIO DE PETROLÍFEROS EN	LA VENTA DE COMBUSTIBLES AL PÚBLIC EL MUNICIPIO DE ZAPOPAN, ESTADO DE STIBLES (GASOLINA MAGNA, GASOLINA PR STANQUES SUBTERRÁNEOS DE LA SIGUI E ALMACENA GASOLINA PREMIUM Y UN T IOS QUE CUENTAN CON DOBLE POSICIÓN CUENTA CON DOBLE POSICIÓN DE CARGA ESTACIÓN ES DE SERVICIO NÚM. PL/7773/E	JALISCO, CON UN REMIUM Y DIÉSEL); ENTE MANERA: UI ANQUE DE 80,000 I DE CARGA CON 4 CON 2 MANGUER	A SUPERFICIE CUENTA CON N TANQUE DE LITROS EN EL MANGUERAS AS CADA UNO
69	JALISCO	ZAPOPAN	14JA2025X0143	GASOLINERA MARTIN, S.A. DE C.V.	INFORME PREVENTIVO "GASOLINERA MARTÍN S.A. DE C. V. (TORRES II)"	IP	28/10/2025
DISTRI COMPA DISPEN	IBUIDOS EN DOS ARTIMIENTO DE 40 NSARIOS DE LOS CI	TANQUES: UN TANQUE ,000 LITROS PARA ALMA(JALES: DOS DISPENSARI(CON CAPACIDAD DE CENAR GASOLINA PRE OS CON DOBLE POSIG	E 60,000 LITROS PARA DIÉSEL, U EMIUM Y UN COMPARTIMIENTO D CIÓN DE CARGA Y 2 MANGUERAS ENDIO DE GASOLINA MAGNA Y GA		D DE 100,000 LIT LINA MAGNA; CUE	ROS CON UN NTA CON SEIS
70	JALISCO	ZAPOPAN	14JA2025X0144	GRUPO GASOLINERO SAMARA, S.A. DE C.V.	ESTACIÓN DE SERVICIO GRUPO GASOLINERO SAMARA, S.A. DE C.V.	IP	28/10/2025
DE MA DE ZAF TANQU MAGN	YO DE 2010, EN UN POPAN, ESTADO DI JES DE ALMACENAI A Y 40,000 LITROS	I PREDIO UBICADO EN PI E JALISCO; CON UNA SUI MIENTO: UN TANQUE DE	ROLONGACIÓN AVEN PERFICIE TOTAL DE 10 40,000 LITROS PARA I JM, CUENTA CON OC	IDA GUADALUPE NÚMERO 3439 , 0,000 M2, LA CAPACIDAD NOMIN DIÉSEL Y UN TANQUE DE BIPARTII	A VENTA DE COMBUSTIBLES, QUE SE ENCU ESQUINA PUERTO TAMPICO, COLONIA MI IAL DE ALMACENAMIENTO ES DE 140,000 DO DE 100,000 LITROS CON CAPACIDAD DE SARIOS DOBLES PARA EL EXPENDIO DE GA	IRAMAR, C.P. 4506 LITROS, DISTRIBU 60,000 LITROS PA	0, MUNICIPIO IDOS EN DOS RA GASOLINA
71	SINALOA	SINALOA	25SI2025X0050	IGNACIO ESCOBAR SANCHEZ	REAPROVECHAMIENTO DE OBRA PREEXISTENTE, OPERACIÓN Y MANTENIMIENTO DE ESTACIÓN DE SERVICIO TIPO URBANA	IP	28/10/2025
PREDIC LOS CO ALMAC	O UBICADO EN AVE UALES OCUPARÁ 1 CENAMIENTO: TRES	NIDA NIÑOS HÉROES N, ,150 M2 LA ESTACIÓN TANQUES DE 20,000 LT	N/S, SIN COLONIA, C DE SERVICIO. LA CA FROS PARA GASOLINA	P. 81900, MUNICIPIO DE SINALC PACIDAD NOMINAL DE ALMACE	SERVICIO PARA LA VENTA DE COMBUSTIB IA, ESTADO DE SINALOA; CON UNA SUPER ISAMIENTO ES DE 100,000 L, DISTRIBUII 10 LITROS PARA COMBUSTIBLE DIÉSEL; CL Y COMBUSTIBLE DIÉSEL.	FICIE TOTAL DE 2,8 DOS EN CUATRO	359.33 M2, DE TANQUES DE
72	JALISCO	TLAJOMULCO DE ZÚÑIGA	14JA2025X0145	JORIMAR GASOLINEROS, S.A. DE C.V.	ESTACIÓN DE SERVICIO "JORIMAR GASOLINERA, S.A. DE C.V. (PATOS)"	IP	28/10/2025
EL PROYECTO CONSISTE EN LA OPERACIÓN Y MANTENIMIENTO DE UNA ESTACIÓN DE SERVICIO PARA LA VENTA DE COMBUSTIBLES, QUE SE ENCUENTRA OPERANDO EN UN PREDIO UBICADO EN CARRETERA TLAJOMULCO-SAN MIGUEL CUYTLÁN, KM. 2.5, NÚMERO 670, FRACCIONAMIENTO DE RENACERES, C.P. 45645, MUNICIPIO DE TLAJOMULCO DE ZÚÑIGA, ESTADO DE JALISCO; CON UNA SUPERFICIE TOTAL DE 1,320.82 M2, LA CAPACIDAD NOMINAL DE ALMACENAMIENTO ES DE 160,000 LITROS, DISTRIBUIDOS EN DOS TANQUES DE ALMACENAMIENTO; UN TANQUE BIPARTIDO 100,000 LITROS, CON UN COMPARTIMIENTO DE 60,000 LITROS PARA GASOLINA MAGNA, UN COMPARTIMIENTO DE 40,000 LITROS PARA GASOLINA PREMIUM Y UN TANQUE DE 60,000 LITROS PARA DIÉSEL, CUENTA CON CINCO DISPENSARIOS; DOS DISPENSARIOS DOBLES PARA EL EXPENDIO DE GASOLINAS MAGNA, PREMIUM, UN DISPENSARIO TRIPLE PARA EL EXPENDIO DE GASOLINAS MAGNA, PREMIUM Y DIÉSEL Y DOS DISPENSARIOS SENCILLOS PARA EL EXPENDIO DE DIÉSEL.							
73	NAYARIT	BAHÍA DE BANDERAS	18NA2025X0030	OPERADORA CONSTRURENT, S. DE R.L. DE C.V.	INFORME PREVENTIVO DE IMPACTO AMBIENTAL: ESTACIÓN DE SERVICIO "OPERADORA CONSTRURENT, S. DE R.L. DE C.V.(PANTEÓN)"	IP	28/10/2025
PUNTA DE 2,8 GASOL	A DE MITA-HIGUERA 05.22 M2. LA CAPA .INA MAGNA, UN T	A BLANCA NÚMERO 58, C CIDAD NOMINAL DE ALM	OLONIA HIGUERA BL MACENAMIENTO ES D OS PARA GASOLINA PI	ANCA, C.P. 63734, MUNICIPIO DE DE 180,000 LITROS, DISTRIBUIDOS REMIUM Y UN TANQUE DE 60,00	LA VENTA DE COMBUSTIBLES, EN UN PF BAHÍA DE BANDERAS, ESTADO DE NAYAR S EN TRES TANQUES DE ALMACENAMIENTO O LITROS PARA COMBUSTIBLE DIÉSEL; CU	IT; CON UNA SUPE O: UNO DE 60,000	RFICIE TOTAL LITROS PARA
74	TAMAULIPAS	MATAMOROS	28TM2025X0055	RICARDO ENRIQUE BARRÓN MARTÍNEZ	ESTACIÓN DE SERVICIO, RICARDO ENRIQUE BARRÓN MARTÍNEZ	IP	28/10/2025

















NO	ENTIDAD	MUNICIPIO	CLAVE	PROMOVENTE	PROYECTO	MODALIDAD	FECHA DE INGRESO	
EL PROYECTO CONSISTE EN LA OPERACIÓN Y MANTENIMIENTO DE UNA ESTACIÓN DE SERVICIO PARA EL EXPENDIO AL PÚBLICO DE PETROLÍFEROS, EN UN PREDIO UBICADO EN CALLE GONZÁLEZ NÚMERO1906 ESQUINA CON CALLE 20, COLONIA CENTRO, C.P. 87300, MUNICIPIO DE MATAMOROS, ESTADO DE TAMAULIPAS; CON UNA SUPERFICIE TOTAL DE 1,642.41 M2, QUE SE ENCUENTRA OPERANDO DESDE EL 23 DE NOVIEMBRE DE 1998; LA CAPACIDAD NOMINAL DE ALMACENAMIENTO ES DE 100,000 LITROS, DISTRIBUIDOS EN								
				A GASOLINA MAGNA Y UN TAN TRAR GASOLINA MAGNA Y GASO	QUE DE 40,000 LITROS PARA GASOLINA	PREMIUM; CUEN	TA CON TRES	
75	SINALOA	GUASAVE	25SI2025X0051	SERVICIO CARBONERAS, S.A. DE C.V.	REAPROVECHAMIENTO DE OBRA PREEXISTENTE, OPERACIÓN Y MANTENIMIENTO DE ESTACIÓN DE SERVICIO "SERVICIO CARBONERAS"	IP	28/10/2025	
EL PROYECTO CONSISTE EN LA REMODELACIÓN, OPERACIÓN Y MANTENIMIENTO DE UNA ESTACIÓN DE SERVICIO PARA LA VENTA DE COMBUSTIBLES, CON UBICACIÓN EN CARRETERA LEÓN FONSECA GUASAVE S/N, CARBONERAS, C.P. 81101, MUNICIPIO DE GUASAVE, ESTADO DE SINALOA; CON UNA SUPERFICIE TOTAL DE 1,438. 70 M2, CUENTA CON PERMISO CRE NÚMERO PL/3588/EXPJES/2015, EN EL QUE SE SEÑALA QUE LA ESTACIÓN DE SERVICIO SE ENCUENTRA OPERANDO DESDE EL 21DEJULIODE 2005; LA CAPACIDAD NOMINAL DE ALMACENAMIENTO ES DE 150,000 LITROS, DISTRIBUIDOS EN TRES TANQUES DE ALMACENAMIENTO: UN TANQUE DE 60,000 LITROS PARA DIÉSEL, UN TANQUE DE 40,000 LITROS PARA GASOLINA PREMIUM Y UN TANQUE DE 50,000 LITROS PARA GASOLINA MAGNA; CUENTA CON DOS DISPENSARIOS DE LOS CUALES; UN DISPENSARIO CUENTA CON DOBLE POSICIÓN DE CARGA Y 2 MANGUERAS PARA EL EXPENDIO DE DIÉSEL Y, UN DISPENSARIO CUENTA CON DOBLE POSICIÓN DE CARGA Y 2 MANGUERAS PARA EL EXPENDIO DE DIÉSEL Y, UN DISPENSARIO CUENTA CON DOBLE POSICIÓN DE CARGA Y 2 MANGUERAS PARA EL EXPENDIO DE DIÉSEL Y, UN DISPENSARIO CUENTA CON DOBLE POSICIÓN DE CARGA Y 4 MANGUERAS PARA EL EXPENDIO DE DIÉSEL Y, UN DISPENSARIO CUENTA CON DOBLE POSICIÓN DE CARGA Y 2 MANGUERAS PARA EL EXPENDIO DE DIÉSEL Y, UN DISPENSARIO CUENTA CON DOBLE POSICIÓN DE CARGA Y 4 MANGUERAS PARA EL EXPENDIO DE DIÉSEL Y, UN DISPENSARIO CUENTA CON DOBLE POSICIÓN DE CARGA Y 2 MANGUERAS PARA EL EXPENDIO DE DIÉSEL Y, UN DISPENSARIO CUENTA CON DOBLE POSICIÓN DE CARGA Y 4 MANGUERAS PARA EL EXPENDIO DE DIÉSEL Y, UN DISPENSARIO CUENTA CON DOBLE POSICIÓN DE CARGA Y 4 MANGUERAS PARA EL EXPENDIO DE DIÉSEL Y, UN DISPENSARIO CUENTA CON DOBLE POSICIÓN DE CARGA Y 2 MANGUERAS PARA EL EXPENDIO DE DIÉSEL Y, UN DISPENSARIO CUENTA CON DOBLE POSICIÓN DE CARGA Y 2 MANGUERAS PARA EL EXPENDIO DE DIÉSEL Y, UN DISPENSARIO CUENTA CON DOBLE POSICIÓN DE CARGA Y 2 MANGUERAS PARA EL EXPENDIO DE DIÉSEL Y, UN DISPENSARIO CUENTA CON DOBLE POSICIÓN DE CARGA Y 2 MANGUERAS PARA EL EXPENDIO DE DIÉSEL Y, UN DISPENSARIO CUENTA CON DOBLE POSICIÓN DE CARGA Y 2 MANGUERAS PARA EL EXPENDIO DE DIÉSEL Y, UN DI								
76	CAMPECHE	CAMPECHE	04CA2025X0025	SUREX T GAS, S. DE R.L. DE C.V.	ESTACIÓN DE SERVICIO TIPO CARRETERA DE LA EMPRESA SUREX T GAS, S. DE R.L. DE C.V.	IP	28/10/2025	
UBICA CAMPE EN TRE PARA C	CIÓN PRETENDIDA ECHE, ESTADO DE C ES TANQUES DE LA GASOLINA PREMIUI	EN FRACCIÓN DE LA PA AMPECHE, CUENTA CON SIGUIENTE MANERA, UN M, CONTARÁ CON TRES	RCELA NÚMERO 221: UNA SUPERFICIE TO TANQUE DE 80,000 L DISPENSARIOS DE LA	-Z-1, P1/3 (CARRETERA ESTATAL C FAL DE 7,642.991 M2, LA CAPACID ITROS DE GASOLINA MAGNA, UN S SIGUIENTES CARACTERÍSTICAS:	DE SERVICIO PARA LA VENTA DE COMB AMPECHE - TIXMUCUY), DEL EJIDO DE CH AD NOMINAL DE ALMACENAMIENTO ES DI TANQUE DE 80,000 LITROS PARA DIÉSEL DOS DISPENSARIOS DE DOBLE POSICIÓN DE CARGA PARA EL EXPENDIO DE DIÉSEL	INA, C.P. 24520, N E 220,000 LITROS I Y UN TANQUE DE I DE CARGA CON 6	MUNICIPIO DE DISTRIBUIDOS 60,000 LITROS	
77	ESTADO DE MÉXICO	ECATEPEC	15EM2025G0275	BENJAMIN BRAVO GONZALEZ	GAS L. P. SEGURO, ECATEPEC	IP	29/10/2025	
VEHÍCU CARPIO CAPAC	ULOS AUTOMOTOR O, MUNICIPIO DE E IDAD DE ALMACEN	RES, EN UN PREDIO UBIC ECATEPEC, ESTADO DE M	ADO EN CIRCUITO MI 1ÉXICO; EL CUAL SE E DE 10,000 LITROS AL	ETROPOLITANO, LOTE 4 FRACCIÓ NCUENTRA OPERANDO DESDE E 100% DE AGUA, EN DOS TANQUI	L REBURACIÓN, TIPO B, SUBTIPO B.1, GRUPC N 16, CARRETERA LECHERÍA - TEXCOCO, C(L 12 DE ABRIL DE 2004, CON UNA SUPER ES DE ALMACENAMIENTO TIPO INTEMPER:	OLONIA SANTA CR FICIE TOTAL DE 2,	RUZ, VENTA DE 791.70 M2. LA	
78	GUANAJUATO	DOLORES HIDALGO CUNA DE LA INDEPENDENCIA NACIONAL	11GU2025X0115	COMBUSTIBLES SANTA FE, S.A. DE C.V.	INFORME PREVENTIVO DE IMPACTO AMBIENTAL PARA LA CONSTRUCCIÓN, OPERACIÓN Y MANTENIMIENTO DE UNA ESTACIÓN DE SERVICIO DENOMINADA COMBUSTIBLES SANTA FE S.A. DE C.V.	IP	29/10/2025	
EN UN DOLOF SERÁ D GASOL	PREDIO CON PRETI RES HIDALGO CUNA DE 160,000 LITROS, LINA MAGNA, UN 1	ENDIDA UBICACIÓN EN I A DE LA INDEPENDENCIA DISTRIBUIDOS EN TRES FANQUE CON CAPACIDA	RACCIÓN 1, CARRETE NACIONAL, GUANAJL TANQUES: UN TANQU ND DE 40,000 LITROS	RA DOLORES HIDALGO-SAN DIEG JATO; CONTARÁ CON UNA SUPER JE CON CAPACIDAD DE 60,000 LI	NTO DE UNA ESTACIÓN DE SERVICIO PAR. SO DE LA UNIÓN, LOCALIDAD EL RANCHITC FICIE TOTAL DE 3,600 M2; LA CAPACIDAD N TROS PARA DIÉSEL, UN TANQUE CON CAP. NTARÁ CON TRES DISPENSARIOS CON D) (LADO IZQUIERD IOMINAL DE ALMA ACIDAD DE 60,000	O), C.P. 37823, ACENAMIENTO) LITROS PARA	
79	GUANAJUATO	CELAYA	11GU2025X0116	COSTCO GAS, S.A. DE C.V.	INFORME PREVENTIVO PARA LA REGULARIZACIÓN EN OPERACIÓN DE LA "ESTACIÓN DE SERVICIO COSTCO GAS CELAYA"	IP	29/10/2025	
MAYO DE CEL TRES T	EL PROYECTO CONSISTE EN LA OPERACIÓN Y MANTENIMIENTO DE UNA ESTACIÓN DE SERVICIO PARA LA VENTA DE COMBUSTIBLES, QUE SE ENCUENTRA OPERANDO DESDE 11 DE MAYO DE 2018, EN UN PREDIO UBICADO EN AVENIDA MANUEL OROZCO Y BERRA, NÚMERO 90, ESQUINA AVENIDA TECNOLÓGICO, CIUDAD INDUSTRIAL, C.P. 38010, MUNICIPIO DE CELAYA, ESTADO DE GUANAJUATO; CON UNA SUPERFICIE TOTAL DE 3,205.78 M2. LA CAPACIDAD NOMINAL DE ALMACENAMIENTO ES DE 360,000 LITROS, DISTRIBUIDOS EN TRES TANQUES DE ALMACENAMIENTO: DOS TANQUES DE 120,000 LITROS PARA GASOLINA PREMIUM; CUENTA CON OCHO DISPENSARIOS DOBLES PARA EL EXPENDIO DE GASOLINAS MAGNA Y PREMIUM.							
80	ESTADO DEMÉXICO	ATENCO	15EM2025G0274	DISTRIBUCIÓN Y AUTOCONSUMO TEZOGAS, S. DE R.L. DE C.V.	DISTRIBUCIÓN DE GAS L.P. SEGURO	IP	29/10/2025	
NÚME	EL PROYECTO CONSISTE EN LA CONSTRUCCIÓN, OPERACIÓN Y MANTENIMIENTO DE UNA PLANTA DE DISTRIBUCIÓN, EN UN PREDIO UBICADO EN CARRETERA TEXCOCO-LECHERÍA NÚMERO 23, EJIDO DE TEQUISISTLÁN, C.P. 56313, MUNICIPIO DE ATENCO, ESTADO DE MÉXICO; CON UNA SUPERFICIE TOTAL DE 2,406 M2. LA CAPACIDAD NOMINAL DE ALMACENAMIENTO ES DE 66,000 LITROS AL 100% DE AGUA, DISTRIBUJDOS EN UN TANQUE DE ALMACENAMIENTO, UN MUELLE DE LLENADO Y UNA TOMA DE SUMINISTRO.							
81	ESTADO DE MÉXICO	ACAMBAY DE RUIZ CASTAÑEDA	15EM2025X0272	FINEST PETROIL, S.A. DE C.V.	DISEÑO, CONSTRUCCIÓN, OPERACIÓN, MANTENIMIENTO Y ABANDONO DE LA ESTACIÓN DE SERVICIO FINEST PETROIL, S.A. DE C.V.	IP	29/10/2025	
PRETEI CON U TANQU								

















NO	ENTIDAD	MUNICIPIO	CLAVE	PROMOVENTE	PROYECTO	MODALIDAD	FECHA DE INGRESO	
82	YUCATÁN	MÉRIDA	31YU2025X0083	FLORENCIA IRENE LAGO ANCONA	MODIFICACIÓN DE LA INFRAESTRUCTURA DE LA ESTACIÓN DE SERVICIO OPERADA POR FLORENCIA IRENE LAGO ANCONA	IP	29/10/2025	
17 NÚI PL/346 ALMAC DE 60, CUENT	MERO 185, COLONI 3/EXP/ES/2015, EN ENAMIENTO ES DE 000 LITROS PARA (A CON DOBLE POS	A MÉXICO, C.P. 97137, N EL QUE SE SEÑALA QU E 180,000 LITROS, DISTR GASOLINA PREMIUM Y U	IUNICIPIO DE MÉRIDA E LA ESTACIÓN DE S IBUIDOS EN CUATRO JN TANQUE DE 60,00 GUERAS PARA EL EXPI	A, ESTADO DE YUCATÁN; CON UNA ERVICIO SE ENCUENTRA OPERAN TANQUES DE ALMACENAMIENTO 0 LITROS PARA GASOLINA MAGN ENDIO DE GASOLINA MAGNA Y D	SERVICIO PARA LA VENTA DE COMBUSTIB A SUPERFICIE TOTAL DE 1287.60 M2, CUEN IDO DESDE EL 19 DE NOVIEMBRE DE 199. D: DOS TANQUES DE 30,000 LITROS CADA VA; CUENTA CON TRES DISPENSARIOS DE IÉSEL, Y DOS DISPENSARIOS CUENTAN COI	ITA CON PERMISO 2; LA CAPACIDAD UNO PARA DIÉSEL LOS CUALES: UN	CRE NÚMERO NOMINAL DE , UN TANQUE DISPENSARIO	
83	ESTADO DE MÉXICO	TOLUCA	15EM2025G0273	GAS IMPERIAL, S.A. DE C.V.	PLANTA DE DISTRIBUCIÓN DE GAS L.P., TOLLOCAN	MIA-P/ER	29/10/2025	
PREDIO ESTAD SERVICI LOS RE REVISION DE RES OFICIN	O UBICADO EN BO O DE MÉXICO, C.P. CLE RECEIPIENTE CCIPIENTES NO. 6, ÓN DE RECIPIENTES SIDUOS PELIGROS (IAS, SANITARIOS, E	ULEVARD ALFREDO DEL 50071, CON UNA SUPER NO. 2 QUE TIENE UNA (7, 8 Y 9 TIENEN CAPAC 5 TRANSPORTABLES, TOI OS, CUARTO DE CONTR	MAZO VÉLEZ, NO. 16 FICIE TOTAL DE 8,09C CAPACIDAD DE 42,01: IDAD DE 110, 000 LT MA DE RECEPCIÓN, SL IOL Y CALDERA, EQU A VEHÍCULOS DE REP	i2-S/N, COLONIA BUENA VISTA, L 0.64 M2 CUENTA CON 9 RECIPIEN 8 L, EL RECIPIENTE NO. 3 ES DE 4: TROS, CONTARÁ CON LO SIGUIEI IMINISTRO, ÁREAS DE APOYO COI IPO CONTRA INCENDIO, ALMAC	MANTENIMIENTO DE UNA PLANTA DE DI- OCALIDAD DE SANTA ANA TLAPALTITLÁN ITES INSTALADOS EN PLANTA, EL RECIPIER 2,949 L, LOS RECIPIENTES NO. 4 Y 5 SON E NTE: CUENTA CON ZONA DE ALMACENAI MO ALMACÉN DE RECIPIENTES TRANSPORI ÉN GENERAL, TALLER MECÁNICO, CISTER RIOS Y PARA EMPLEADOS, ASÍ COMO SU ÁR GASOLINERA LOS CRISTEROS, S.A. DE	MUNICIPIO DE TO NTE 1 SE ENCUENT DE 66,000 L AL 100 MIENTO, MUELLE IABLES RECHAZAD RNA, ÁREAS DESTI REA DE CIRCULACIO	DLUCA, EN EL TRA FUERA DE '% DE AGUA Y DE LLENADO, OS, ALMACÉN INADAS PARA ÓN.	
84	JALISCO	DÍAZ	14JA2025X0147	S.A. DE C.V.	C.V.	IP	29/10/2025	
PANAN SUPER DESDE DE 80, DISPEN	EL PROYECTO CONSISTE EN LA OPERACIÓN Y MANTENIMIENTO DE UNA ESTACIÓN DE SERVICIO PARA LA VENTA DE COMBUSTIBLES, CON UBICACIÓN EN CARRETERA PANAMERICANA AGUASCALIENTES-LAGOS DE MORENO KM 40 NO. 87, COLONIA ALTAVISTA, MUNICIPIO DE ENCARNACIÓN DE DÍAZ, C.P. 47270, ESTADO DE JALISCO; CON UNA SUPERFICIE TOTAL DE 3000.78 MZ, CUENTA CON PERMISO CRE NÚMERO PLÓF 129/EXP/ES/2015, EN EL QUE SE SEÑALA QUE LA ESTACIÓN DE SERVICIO SE ENCUENTRA OPERANDO DESDE EL 23 DE MARZO DE 2007; LA CAPACIDAD NOMINAL DE ALMACENAMIENTO ES DE 210,000 LITROS, DISTRIBUIDOS EN TRES TANQUES DE ALMACENAMIENTO: UN TANQUE DE 80,000 LITROS PARA DIÉSEL, UN TANQUE DE 50,000 LITROS PARA GASOLINA PREMIUM Y UN TANQUE DE 80,000 LITROS PARA GASOLINA MAGNA; CUENTA CON CINCO DISPENSARIOS DE LOS CUALTRO DISPENSARIOS CUENTAN CON DOBLE POSICIÓN DE CARGA Y 4 MANGUERAS CADA UNO PARA EL EXPENDIO DE GASOLINA MAGNA; GASOLINA MAGNA Y GASOLINA PREMIUM Y UN DISPENSARIO CUENTA CON DOBLE POSICIÓN DE CARGA Y DOS MANGUERAS PARA EL EXPENDIO DIÉSEL.							
85	ESTADO DE MÉXICO	ATIZAPÁN	15EM2025X0276	GASOLINERIA ITÁLICA, S. DE R.L. DE C.V.	INFORME PREVENTIVO PARA LA ESTACIÓN DE SERVICIO CON TIENDA DE CONVENIENCIA Y CAMBIO DE IMAGEN PEMEX NIVEL 2 "GASOLINERÍA ITÁLICA, S. DE R.L. DE C.V."	IP	29/10/2025	
DE MA BELLA SUPER LITROS DISPEN	YO DE 2013 (DE ACI VISTA, C.P. 52947, I FICIE TOTAL DEL PI S PARA GASOLINA	UERDO CON PERMISO CI MUNICIPIO DE ATIZAPÁN REDIO, LA CAPACIDAD N MAGNA, UN TANQUE I	RE), EN UN PREDIO UI N DE ZARAGOZA, ESTA OMINAL DE ALMACEN DE 60,000 LITROS PA	BICADO EN AVENIDA VALLE ESCOI NDO DE MÉXICO; CON UNA SUPER IAMIENTO ES DE 180,000 LITROS, RA GASOLINA PREMIUM Y UNO	A VENTA DE COMBUSTIBLES, QUE SE ENCU NDIDO, NÚMERO 21, MANZANA XII, LOTE Z FICIE TOTAL DE 2,549,90 M2, DE LOS CUAL DISTRIBUIDOS EN TRES TANQUES DE ALM DE 60,000 LITROS PARA COMBUSTIBLE IUM Y UN DISPENSARIO DOBLE PARA EL E	2, COLONIA FRACC LES SE OCUPAN 48' IACENAMIENTO: U DIÉSEL, CUENTA	IONAMIENTO 7.78 M2 DE LA NO DE 60,000 CON CUATRO	
86	MORELOS	JIUTEPEC	17MO2025X0034	INMOBILIARIA PARQUE CIVAC, S. DE R.L. DE C.V.	INFORME PREVENTIVO PARA LA ESTACIÓN DE SERVICIO CON TIENDA DE CONVENIENCIA Y CAMBIO DE IMAGEN PEMEX NIVEL 2	IP	29/10/2025	
DE MA SUPER DE 70,0	EL PROYECTO CONSISTE EN LA OPERACIÓN Y MANTENIMIENTO DE UNA ESTACIÓN DE SERVICIO PARA LA VENTA DE COMBUSTIBLES, QUE SE ENCUENTRA OPERANDO DESDE EL 25 DE MARZO DE 2009, EN UN PREDIO UBICADO EN AVENIDA CENTENARIO, SIN NÚMERO, COLONIA CIVAC, C.P. 62550, MUNICIPIO DE JIUTEPEC, ESTADO DE MORELOS; CON UNA SUPERFICIE TOTAL DE 1,450.34 M2, LA CAPACIDAD NOMINAL DE ALMACENAMIENTO ES DE 200,000 LITROS, DISTRIBUIDOS EN TRES TANQUES DE ALMACENAMIENTO: UN TANQUE DE 70,000 LITROS PARA GASOLINA MAGNA, UN TANQUE DE 60,000 LITROS PARA GASOLINA PREMIUM Y UN TANQUE DE 70,000 LITROS PARA COMBUSTIBLE DIÉSEL, CUENTA CON TRES DISPENSARIOS: DOS DISPENSARIOS DOBLES PARA EL EXPENDIO DE COMBUSTIBLE							
87	YUCATÁN	DZILAM DE BRAVO	31YU2025X0085	JUAN FRANCISCO RIVERO BARCELIS	MODIFICACIÓN DE LA INFRAESTRUCTURA DE LA ESTACIÓN DE SERVICIO OPERADA POR JUAN FRANCISCO RIVERO CAMPOS	IP	29/10/2025	
CALLE COMPI COMBI TANQU EXPEN	FRANCISCO RIVERO CAMPOS PRANCISCO RIVERO CAMPOS PREDIO UBICADO EN CALLE 10 NO. 91 COLONIA S/N, C.P. 97606, EN EL MUNICIPIO DE DZILAM DE BRAVO, ESTADO DE YUCATÁN, CON UNA SUPERFICIE TOTAL DE 900 M2, LA ESTACIÓN DE SERVICIO COMPRENDE LA RECEPCIÓN Y DESCARGA DE COMBUSTIBLES (GASOLINA MAGNA Y DIÉSEL); CUENTA CON UNA CAPACIDAD DE ALMACENAMIENTO DE 60,000 LITROS DE COMBUSTIBLE, DISTRIBUIDOS EN: DOS TANQUES SUBTERRÁNEOS DE LA SIGUIENTE MANERA: UN TANQUE DE 30,000 LITROS EN EL QUE SE ALMACENA GASOLINA MAGNA Y UN TANQUE DE 30,000 LITROS EN EL QUE SE ALMACENA DIÉSEL, SE CONTARÁ CON UN DISPENSARIO QUE CUENTAN CON DOBLE POSICIÓN DE CARGA CON 4 MANGUERAS PARA EL EXPENDIO DE GASOLINA MAGNA Y DIÉSEL. EL PROYECTO CUENTA CON PERMISO DE EXPENDIO DE PETROLÍFEROS EN ESTACIÓN ES DE SERVICIO NÚM. PL/6874/EXP/ES/2015, EN EL CUAL INDICA QUE LA ESTACIÓN DE SERVICIO INICIÓ OPERACIONES EL 08 DE SEPTIEMBRE DE 1976.							
88	YUCATÁN	MÉRIDA	31YU2025X0084	PEDRO ÁNGEL CASTILLO CASTELLANOS	MODIFICACIÓN DE LA INFRAESTRUCTURA DE LA ESTACIÓN DE SERVICIOS OPERADA POR LA PERSONA FÍSICA PEDRO ÁNGEL CASTILLO CASTELLANOS	IP	29/10/2025	

















NO	ENTIDAD	MUNICIPIO	CLAVE	PROMOVENTE	PROYECTO	MODALIDAD	FECHA DE INGRESO
EL PROYECTO CONSISTE EN LA OPERACIÓN Y MANTENIMIENTO DE UNA ESTACIÓN DE SERVICIO PARA LA VENTA DE COMBUSTIBLES, EN UN PREDIO UBICADO EN CALLE 17 NÚMERO 141 X 56-B, DE LA COLONIA ITZIMNÁ C.P. 97100, DE LA CIUDAD DE MÉRIDA, ESTADO DE YUCATÁN; CON UNA SUPERFICIE TOTAL DE 1,507.09 M2, QUE SE ENCUENTRA OPERANDO DESDE EL 14 DE MAYO DE 2012; LA CAPACIDAD NOMINAL DE ALMACENAMIENTO ES DE 100,000 LITROS, DISTRIBUIDOS EN UN TANQUES DE BIPARTIDO DE 100,000 LITROS DE CAPACIDAD: 60,000 LITROS PARA GASOLINA MAGNA Y 40,000 LITROS PARA GASOLINA PREMIUM; CUENTA CON TRES DISPENSARIOS DOBLES CON 4 MANGUERAS CADA UNO PARA SUMINISTRAR GASOLINA MAGNA Y GASOLINA PREMIUM.							
89	SONORA	CAJEME	26SO2025X0132	SERVICIO GF 44, S. A. DE C. V.	SERVICIO GF44, S.A. DE C.V.	IP	29/10/2025
DE ENE SOL, C LITROS LITROS	LE PROYECTO CONSISTE EN LA OPERACIÓN Y MANTENIMIENTO DE UNA ESTACIÓN DE SERVICIO PARA LA VENTA DE COMBUSTIBLES, QUE SE ENCUENTRA OPERANDO DESDE EL 21 DE ENERO DE 2003 (DE ACUERDO CON PERMISO CRE PL/5568/EXP/ES/2015), EN UN PREDIO UBICADO EN CALLE SUFRAGIO EFECTIVO NÚMERO 940 NORTE, COLONIA REAL DEL SOL, C.P. 85019, MUNICIPIO DE CAJEME, ESTADO DE SONORA; CON UNA SUPERFICIE TOTAL DE 6,510.29.00 M2, LA CAPACIDAD NOMINAL DE ALMACENAMIENTO ES DE 310,000 LITROS, DISTRIBUIDOS EN CUATRO TANQUES DE ALMACENAMIENTO: UNO DE 100,000 LITROS PARA DIÉSEL, UN TANQUE DE 80,000 LITROS PARA GASOLINA MAGNA Y UN TANQUE DE 50,000 LITROS PARA GASOLINA PREMIUM, CUENTA CON OCHO DISPENSARIOS DOBLES: CUATRO DISPENSARIOS DOBLES PARA EL EXPENDIO DE GASOLINA MAGNA Y PREMIUM, TRES DISPENSARIOS DOBLES PARA EL EXPENDIO DE DIÉSEL. YUN DISPENSARIOS SENCILLO PARA EL EXPENDIO DE DIÉSEL.						
90	SONORA	CAJEME	26SO2025X0131	SERVICIO GF 44, S.A. DE C.V.	SERVICIO GF44, S.A. DE C.V.	IP	29/10/2025
DE FEB CON U TANQL	RERO DE 2006, EN NA SUPERFICIE TO	UN PREDIO UBICADO EN TAL DE 1,675.8 M2, LA CA S PARA GASOLINA MAGN	N CALLE CALIFORNIA, APACIDAD NOMINAL	NÚMERO 1547 SUR, COLONIA VIL DE ALMACENAMIENTO ES DE 100	VENTA DE COMBUSTIBLES, QUE SE ENCU LA CALIFORNIA, C.P. 85219, MUNICIPIO D ,000 LITROS, DISTRIBUIDOS EN DOS TANQ EEMIUM, CUENTA CON DOS DISPENSARIOS	E CAJEME, ESTADO UES DE ALMACEN	DE SONORA; AMIENTO: UN
91	ESTADO DE MÉXICO	TLALNEPANTLA DE BAZ	15EM2025X0277	SERVICIO SEVILLA, S. DE R.L. DE C.V.	INFORME PREVENTIVO PARA LA ESTACIÓN DE SERVICIO CON TIENDA DE CONVENIENCIA Y CAMBIO DE IMAGEN PEMEX NIVEL 2	IP	29/10/2025
DE MA TLALNI DE ALN	RZO DE 2002 (DE A EPANTLA DE BAZ, E MACENAMIENTO ES	ACUERDO CON PERMISO STADO DE MÉXICO; CON S DE 200,000 LITROS, DI	O CRE), EN UN PREDI UNA SUPERFICIE TOT ISTRIBUIDOS EN CUA	O UBICADO EN AVENIDA GUSTA\ AL DEL TERRENO DE 1,193.54 M2 TRO TANQUES DE ALMACENAMI	A VENTA DE COMBUSTIBLES, QUE SE ENCU VO BAZ, S/N/, COLONIA PEDRO BARRIENT VEPEFFICIE DE CONSTRUCCIÓN DE 494.C ENTO: TRES TANQUES DE 50,000 LITROS ARA EL EXPENDIO DE GASOLINAS MAGNA	TOS, C.P. 54010, M 00 M2; LA CAPACID PARA GASOLINA N	IUNICIPIO DE AD NOMINAL
92	ESTADO DE MÉXICO	NEZAHUALCÓYOTL	15EM2025X0278	SERVIEXPRESS CARMELO PEREZ, S. DE R.L. DE C.V.	INFORME PREVENTIVO PARA LA ESTACIÓN DE SERVICIO CON TIENDA DE CONVENIENCIA, LOCAL COMERCIAL Y CAMBIO DE IMAGEN PEMEX NIVEL 2	IP	29/10/2025
EL PROYECTO CONSISTE EN LA OPERACIÓN Y MANTENIMIENTO DE UNA ESTACIÓN DE SERVICIO PARA LA VENTA DE COMBUSTIBLES, QUE SE ENCUENTRA OPERANDO DESDE EL 30 DE DICIEMBRE DE 2010, EN UN PREDIO UBICADO EN AVENIDA CHIMALHUACÁN, NÚMERO 354, COLONIA BENITO JÚREZ, CÓDIGO POSTAL 57000, MUNICIPIO DE NEZAHUALCÓYOTL, ESTADO DE MÉXICO; CON UNA SUPERFICIE TOTAL DE 2,448.00 M2 Y UNA SUPERFICIE DE CONSTRUCCIÓN DE 722.20 M2, LA CAPACIDAD NOMINAL DE ALMACENAMIENTO ES DE 240,000 LITROS, DISTRIBUIDOS EN CUATRO TANQUES DE ALMACENAMIENTO: DOS TANQUE CON 60,000 LITROS DE CAPACIDAD CADA UNO PARA ALMACENAR GASOLINA MAGNA, OTRO TANQUE CON 40,000 LITROS DE CAPACIDAD PARA ALMACENAR GASOLINA PREMIUM Y OTRO TANQUE CON 80,000 LITROS DE CAPACIDAD PARA ALMACENAR DIÉSEL; CUENTA CON SEIS DISPENSARIOS, DE LOS CUALES, CUATRO SON DOBLES PARA EL EXPENDIO DE GASOLINAS MAGNA Y PREMIUM Y DOS DISPENSARIO SENCILLO PARA EXPENDIO DE COMBUSTIBLE DIÉSEL.							
93	JALISCO	ZAPOPAN	14JA2025X0146	SUITES LORETO, S.A. DE C.V.	ESTACIÓN DE SERVICIO LA VENTA DEL ASTILLERO	IP	29/10/2025
UBICAG PRIMA 160,00 DISTRI	LE PROYECTO CONSISTE EN LA CONSTRUCCIÓN, OPERACIÓN Y MANTENIMIENTO DE UNA ESTACIÓN DE SERVICIO PARA LA VENTA DE COMBUSTIBLES, EN UN PREDIO CON UBICACIÓN PRETENDIDA EN CALLE JAVIER MIMA, NÚMERO 7, ENTRE LA CALLE ESQUINA MIGUEL HIDALGO, CARRETERA A NOGALES, EN LA COLONIA FRACCIONAMIENTO LA PRIMAVERA, C.P. 45226, EN EL MUNICIPIO DE ZAPOPAN, JALISCO., CUENTA CON UNA SUPERFICIE TOTAL DE 2,037.00 M2, LA CAPACIDAD NOMINAL DE ALMACENAMIENTO ES DE 160,000 LITROS DISTRIBUIDOS EN DOS TANQUES DE LA SIGUIENTE MANERA, UN TANQUE DE 60,000 LITROS DE GASOLINA MAGNA Y UN TANQUE BIPARTIDO DE 100,000 LITROS DISTRIBUIDOS EN 60,000 LITROS PARA DIÉSEL Y 40,000 LITROS PARA GASOLINA PREMIUM; CONTARÁ CON CINCO DISPENSARIOS CON DOBLE POSICIÓN DE CARGA Y 6 MANGUERAS CADA UNO PARA EL EXPENDIO DE GASOLINA MAGNA, PREMIUM Y DIÉSEL .						

- 2. Fe de erratas
- 3. Consultas Públicas
- 4. Resultados de consultas públicas
- 5. Convocatoria de reunión pública de información
- 6. Avisos a los Regulados

SE INFORMA QUE A EFECTO DE VALIDAR QUE EL PAGO DE DERECHOS POR CONCEPTO DE LA RECEPCIÓN, EVALUACIÓN RESOLUCIÓN DE LAS MANIFESTACIÓN ES DE IMPACTO AMBIENTAL EN CUALQUIERA DE SUS MODALIDADES, SE HAYA EFECTUADO DE ACUERDO CON LOS CRITERIOS





Boulevard Adolfo Ruiz Cortines 4209, Jardines en la Montaña. CP. 14210, Tlalpan, Ciudad de México Tel: 55 9126 0100 www.gob.mx/asea











AMBIENTALES DE LA TABLA A Y LA CLASIFICACIÓN DE LA TABLA B DEL ARTÍCULO 194 H, FRACCIONES II Y III, DE LA LEY FEDERAL DE DERECHOS, ES NECESARIO QUE PRESENTEN JUNTO CON EL COMPROBANTE DE PAGO, LA MEMORIA DE CÁLCULO CON LOS RESULTADOS DEL LLENADO DE DICHAS TABLAS.

7. Comunicados

A TODOS LOS USUARIOS QUE INGRESEN TRÁMITES ANTE ESTA AGENCIA NACIONAL DE SEGURIDAD INDUSTRIAL Y PROTECCIÓN AL MEDIO AMBIENTE DEL SECTOR HIDROCARBUROS, SE HACE DEL CONOCIMIENTO QUE, CON RESPECTO DE LA RECEPCIÓN, EVALUACIÓN Y RESOLUCIÓN DE LA MANIFESTACIÓN DE IMPACTO AMBIENTAL (MIA) EN SUS DIFERENTES MODALIDADES (ASEA-00-015-A, ASEA-00-015-B, ASEA-00-015-C Y ASEA-00-024), DE ACUERDO CON EL ARTÍCULO 34 LA LEY GENERAL DEL EQUILIBRIO ECOLÓGICO Y PROTECCIÓN AL AMBIENTE (LGEEPA), DEBERÁN PUBLICAR A SU COSTA, UN EXTRACTO DEL PROYECTO DE LA OBRA O ACTIVIDAD, EN UN PERIÓDICO DE AMPLIA CIRCULACIÓN EN LA ENTIDAD FEDERATIVA DE QUE SE TRATE, DENTRO DEL PLAZO DE CINCO DÍAS CONTADOS A PARTIR DE LA FECHA EN QUE SE PRESENTE LA MIA A ESTA AGENCIA.

DICHO EXTRACTO DEBERÁ CONTENER LO SIGUIENTE:

- 1. NOMBRE DE LA PERSONA FÍSICA O MORAL RESPONSABLE DEL PROYECTO;
- 2. BREVE DESCRIPCIÓN DE LA OBRA O ACTIVIDAD DE QUE SE TRATE, INDICANDO LOS ELEMENTOS QUE LA INTEGRAN;
- 3. UBICACIÓN DEL LUGAR EN EL QUE LA OBRA O ACTIVIDAD SE PRETENDA EJECUTAR, INDICANDO EL ESTADO Y MUNICIPIO HACIENDO REFERENCIA LOS ECOSISTEMAS EXISTENTES SU CONDICIÓN AL MOMENTO DE REALIZAR EL ESTUDIO, Y
- 4. INDICACIÓN DE LOS PRINCIPALES EFECTOS AMBIENTALES QUE PUEDE GENERAR LA OBRA O ACTIVIDAD Y LAS MEDIDAS DE MITIGACIÓN Y REPARACIÓN QUE SE PROPONEN;

POR LO ANTES EXPUESTO, SE LE SOLICITA QUE DENTRO DEL TÉRMINO DE CINCO DÍAS A QUE HAYA PUBLICADO EL EXTRACTO, DEBERÁ REMITIR A ESTA AGENCIA LA PÁGINA DEL PERIÓDICO DONDE SE HUBIERE REALIZADO LA PUBLICACIÓN, PARA QUE SEA INCORPORADA EN EL EXPEDIENTE RESPECTIVO Y PARA TENER LA EVIDENCIA DE QUE CUMPLIÓ EN TIEMPO Y FORMA CON LO REQUERIDO POR LA LGEEPA.

8. Pago de derechos

HACE DE SU CONOCIMIENTO LA ACTUALIZACIÓN DE LOS PAGOS DE DERECHOS QUE LAS DEPENDENCIAS DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA FEDERAL COBRAN POR CONCEPTO DE LOS TRÁMITES EN MATERIA DE IMPACTO AMBIENTAL. MISMOS QUE ENTRARON EN VIGOR A PARTIR DEL 01 DE ENERO DE 2025.

ARTÍCULO 194-H. POR LOS SERVICIOS QUE A CONTINUACIÓN SE SEÑALAN, SE PAGARÁ EL DERECHO DE IMPACTO AMBIENTAL DE OBRAS O ACTIVIDADES CUYA EVALUACIÓN CORRESPONDA AL GOBIERNO FEDERAL, CONFORME A LAS SIGUIENTES CUOTAS:

I. POR LA RECEPCIÓN, EVALUACIÓN Y, EN SU CASO, EL OTORGAMIENTO DE LA RESOLUCIÓN DEL INFORME PREVENTIVO.

MONTO SIN REDONDEO \$17,318.95

MONTO CON REDONDEO \$17,319

II. POR LA RECEPCIÓN, EVALUACIÓN Y, EN SU CASO, EL OTORGAMIENTO DE LA RESOLUCIÓN DE LA MANIFESTACIÓN DE IMPACTO AMBIENTAL, EN SU MODALIDAD PARTICULAR. DE ACUERDO CON LOS CRITERIOS AMBIENTALES DE LA TABLA A Y LA CLASIFICACIÓN DE LA TABLA B.

















MONTO SIN REDONDEO

MONTO CON REDONDEO

a). \$46,573.83 a). \$46,574 b). \$93,149.85 b). \$93,150 c). \$139,725.89 c). \$139,726

III. POR LA RECEPCIÓN, EVALUACIÓN Y EL OTORGAMIENTO DE LA RESOLUCIÓN DE LA MANIFESTACIÓN DEL IMPACTO AMBIENTAL, EN SU MODALIDAD REGIONAL, DE ACUERDO CON LOS CRITERIOS AMBIENTALES DE LA TABLA A Y LA CLASIFICACIÓN DE LA TABLA B:

> MONTO SIN REDONDEO MONTO CON REDONDEO

a). \$60.948.63 a), \$60,949 b). \$121,895.05 b). \$121,895 c). \$182,841.45 c). \$182,841

VI. POR LA EVALUACIÓN Y RESOLUCIÓN DE LA SOLICITUD DE MODIFICACIÓN DE PROYECTOS AUTORIZADOS EN MATERIA DE IMPACTO AMBIENTAL, SE PAGARÁ LA SIGUIENTE CUOTA

MONTO SIN REDONDEO

MONTO CON REDONDEO

\$12,479.57

\$12,480

VIII. POR LA EVALUACIÓN DE LA SOLICITUD DE EXENCIÓN DE PRESENTACIÓN DE LA MANIFESTACIÓN DE IMPACTO AMBIENTAL DE LAS OBRAS Y ACTIVIDADES SEÑALADAS EN EL ARTÍCULO 60 DEL REGLAMENTO DE LA LEY GENERAL DE EQUILIBRIO ECOLÓGICO Y LA PROTECCIÓN AL AMBIENTE EN MATERIA DE EVALUACIÓN DEL IMPACTO AMBIENTAL, SE PAGARÁ LA SIGUIENTE CUOTA

MONTO SIN REDONDEO

MONTO CON REDONDEO

\$ 5,724.22

\$ 5,724

	TABLA DE CRITERIOS AMBIENTALES PUBLICADAS EL 22 DE DICIEMBRE DE 2017, EN EL DIARIO OFICIAL DE LA FEDERACIÓN. TABLA A								
No.	CRITERIOS AMBIENTALES	RESPUESTA	VALOR						
1	¿SE TRATA DE OBRAS O ACTIVIDADES EN ÁREAS NATURALES PROTEGIDAS DE	NO	1						
·	COMPETENCIA DE LA FEDERACIÓN?	SÍ	3						
2	¿PARA EL DESARROLLO DEL PROYECTO SE REQUIERE LA AUTORIZACIÓN DE IMPACTO AMBIENTAL POR EL CAMBIO DE USO DEL SUELO DE ÁREAS FORESTALES, EN SELVAS O	NO	1						
	ZONAS ÁRIDAS?	SÍ	3						
3	¿EL PROYECTO IMPLICA EL USO O MANEJO DE AL MENOS UNA SUSTANCIA CONSIDERADA	NO	1						
	DENTRO DE LAS ACTIVIDADES CONSIDERADAS ALTAMENTE RIESGOSAS?	SÍ	3						

















TABLA DE CUOTAS A PAGAR PUBLICADAS EL 22 DE DICIEMBRE DE 2017, EN EL DIARIO OFICIAL DE LA FEDERACIÓN. TABLA B							
No.	CLASIFICACIÓN	GRADO	CUOTA A PAGAR				
1	3	MÍNIMO	А				
2	DE 5 A 7	MEDIO	В				
3	9	ALTO	С				



